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                                    NYHETER  oktober 2021

TILBUD

Stoa, Nils Johan (2003)  I hine hårde dage. Undertittel på omslaget. Gamle norske kriminalhistorier. 
(Cappelen, Oslo). 201 s. Stor 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Rikt illustrert. Ulest.  Nr. 008043. 
NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan (1993)  Lokalhistoriske kilder. Bruk av trykte og utrykte kilder i undervisning og 
lokalhistorisk granskning. Opplag nr. 1. (Cappelen, Oslo). 78 s. 4to. Orig. omslag. Ulest.  Nr. 
008061. NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan og Sandberg, Per-Øivind (1992)  Våre røtter. Håndbok i slektsgransking for nybegynnere 
og viderekomne. 3. opplag. (Cappelen, Oslo). 165 s. Stor 8vo. Orig. bd. Illustrert. Ulest.  Nr. 008044.
NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan og Sandberg, Lars-Jørgen (2014)  Våre røtter. Slektsgransking som hobby. 2. utg. 4. 
opplag. (Cappelen Damm, Oslo). 239 s. Stor 8vo. Orig. bd. Rikt illustrert. Ulest.  Nr. 008063. NOK 
Tilbudspris 100.

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Alnæs, Finn (1963)  Koloss. Brage Bragessons skrift. (Gyldendal, Oslo). 543 s. 8vo. Orig. helsjirtingbd. Litt
slitasje oppe og nede på ryggen, på hjørner og nedre permkanter. Ellers fin. Debut.  Nr. 008157. 
NOK 120.

Bjørneboe, Jens og Bjørlo, Per Inge (1995)  Stillheten. En anti-roman og absolutt aller siste protokoll. 
(Den norske bokklubben, Oslo). 172 s. Stor 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med litt 
smuss på framsida, ellers meget fin. Med billedsyklus av Per Inge Bjørlo.  Nr. 008145. NOK 130.

Collett, Camilla (1963)  Amtmannens døtre; og I de lange Nætter. Fakkel-bøkene. (Gyldendal, Oslo). 383 s. 
8vo. Orig. omsl. Litt slitasje og ørlite smuss på omslaga. Merke etter brett nederst på framomslaget. 
Inni et par sider med understreknnger, et par små rift og en liten brett. Ellers fin.  Nr. 008134. NOK 
100.

Duun, Olav (1987-88)  Juvikfolke. Bind 1. Juvikingar; I blinda, Bind 2. Storbrylloppe; I eventyret  Bind 3. I 
ungdommen; I stormen. B. 1-3. (Den norske bokklubben, Stabekk). 334, 317, 340 s. 8vo. Illustrert av
Bjørn Bjørneboe. Orig. hellerretsbind. Bind 2 med bleika rygg og en liten flekk nederst på ryggen. 
Ellers er alle fine.  Nr. 008130. NOK 200.
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SKJØNNLITTERATUR-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Hagen, Marion (1999)  Akt. Roman. (Aschehoug, Oslo). 136 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Ørlite 
slitasje langs kantene øverst på omslaget, gammel prislapp på bakomslaget. Ellers fin. Debut.  Nr. 
008146. NOK 120.

Henriksen, Levi (2004)  Snø vil falle over snø som har falt. Roman. 4. opplag. (Gyldendal, Oslo). 287 s. 
8vo. Orig. bd. med smussomslag. Notering på forsatsblad. Ellers meget fin. Omslag: Bjørn Kulseth.  
Nr. 008147. NOK 95.

Myhre, Sigmund (1978)  Landet bak de blå åsene. Roman. (Dreyer, Oslo). 178 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Omslaget med noen rifter og småhakk, litt slitasje nederst på ryggen. Navn på 
forsatsbladet, gammel pris på begge satser. Rein og fin ellers.  Nr. 008149. NOK 100.

Selmer, Aksel (2002)  Kniv og gaffel. Roman. (Cappelen, Oslo). 116 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. 
Rød stjerne på toppsnittet, merke etter prislapp på framomsl. og gammel pris på baksats. Ellers nær 
som ny.  Nr. 008141. NOK 100.

Slapgard, Bjarne (1983)  Under bannstrålen. Roman. (Samlaget, Oslo). 224 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Omslaget med litt smuss og et par småhakk. Noen få flekker på toppsnittet. Gammel 
pris på satsene. Fin inni.  Nr. 008150. NOK 100.

Takvam, Marie (1975)  Dansaren. Pax bibliotek. 441. (Pax, Oslo). 114 s. 8vo. Orig. omsl. Ulest. Omslag: 
Ole Jørgen Lehmann.  Nr. 008172. NOK 135.

Vallersnes, Eli Sol (2000)  Høstreise. (Aschehoug, Oslo). 131 s. Liten 8vo. Orig. bd. med smussomslag. 
Stempla "Lesereksemplar" på toppsnittet. Ellers som ny.  Nr. 008155. NOK 100.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Jacobsen, Jørgen-Frantz (1998)  Barbara. Roman. (Den norske bokklubben, Oslo). 238 s. 8vo. Oversatt av 
Knut Johansen. Orig. bd. med smussomslag. Nær som ny. Etterord av Lone Klem.  Nr. 008168. 
NOK 100.

-  UTENLANDSK KRIM OG SPENNING

Patterson, James (2004)  2. sjanse. (Damm, Oslo). 281 s. 8vo. Oversatt av Truls Hoff Kapperud. Orig. bd. 
med smussomslag. Nær som ny. Omslag: Omar Andréen.  Nr. 008171. NOK 100.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Blyton, Enid (1975)  Det hemmelige S og det tomme huset. (Damm, Oslo). 113 s. 8vo. Oversatt av Venke 
Agnes Hoff. Orig. bd. Liten skade øverst på ryggen, ørlite slitasje på hjørner. Et par sider med små 
flekker. Ellers fin. Omslag: Robert Viby.  Nr. 008128. NOK 60.

Johns, W. E. (1989)  Biggles og den sorte fare. (Damm, Oslo). 166 s. 8vo. Oversatt av Torfinn Haukås. Orig.
bd. 2-3 svake striper og et lite trykkmerke på frampermen, ellers meget fin.  Nr. 008126. NOK 75.

Johns, W. E. (1986)  Biggles på skattejakt. (Damm, Oslo). 180 s. 8vo. Oversatt av Ernst Poleszynski. Orig. 
bd. Ørlite smuss på sidesnittet, ellers meget fin.  Nr. 008127. NOK 75.

Sverdrup, Kari (1997)  Vi var fem. Ungdomsbokklubben. (Gyldendal Tiden, Oslo). 199 s.. 8vo. Orig. bd. 
med smussomslag. Litt slitasje og smårifter på omslaget. Ellers fin.  Nr. 008154. NOK 80.
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SKJØNNLITTERATUR-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

-  NOVELLER

Söderberg, Hjalmar (1985)  Historietter. (MånPocket, Stockholm). 104 s. Liten 8vo. Svensk. Orig. omsl. 
Merke etter horisontal brett på framomslaget. Ellers fin. Omslag av Pia Forsberg.  Nr. 008133. NOK 
85.

-  LYRIKK

Nyinger. (2001). Red. Finn Wellberg (Wildenvey-Selskapet, Oslo). 96 s. Tverr 8vo. Orig. bd. Fin. Noen foto 
og tegninger. Nr. 008142. NOK 100.

Nyinger. (2002). Red. Finn Wellberg (Wildenvey-Selskapet, Oslo). 96 s. Tverr 8vo. Orig. bd. Noen få svake 
striper på permene, ellers som ny. Noen foto og tegninger. Nr. 008143. NOK 100.

Høvring, Mona (2010)  Ekornet og den vaklevorne brua. Dikt og salmer. (Oktober, Oslo). 49 s. . 8vo. Orig. 
bd. Bibl. eks Stempel og klistrelapp på forsatsbladet. Stempel og notering på bladet før tittelsida. 
Fin.  Nr. 008162. NOK 100.

Jonsson, Tor (1956)  Dikt i samling. (Noregs boklag, Oslo). 254 s. 8vo. Orig. bd. Navn med blyant på 
forsatsbladet. Et lite sår nederst på forsatsen. Begge satser lett brunet langs kantene. Et par sider med
ørlite smuss. Ellers rein og fin. Ligger ved et par avisutklipp med Tor Jonssons dikt.  Nr. 008167. 
NOK 150.

Kvalstad, Louis (1936)  Kornsus. Dikt. (Tiden, Oslo). 83 s. 8vo. Orig. omsl. Litt slitasje og smuss på 
omslaga, ellers fin. Uoppskåret.  Nr. 008135. NOK 125.

Nyquist, Arild (2001)  Dikt i samling. Maxi poesi fra Aschehoug. (Aschehoug, Oslo). 361 s. 8vo. Orig. bd. 
Ørlite smuss på frampermen og litt slitasje på nedre kanter. Gammel prislapp på frampermen. Ellers 
meget fin.  Nr. 008144. NOK 125.

Vesaas, Halldis Moren (1977)  Trær. Treet i norsk lyrikk. En antologi. Bokklubbens lyrikkvenner. (Den 
norske bokklubben, Stabekk). 87 s. Liten 4to. Orig. bd. Ørlite slitasje på kanter, ellers meget fin.  Nr.
008170. NOK 125.

Vaage, Lars Amund (2011)  Den stumme. Dikt. (Oktober, Oslo). 74 s. 8vo. Orig. omsl. Bibl. eks. med 
stempel og klistrelapp på smusstittelsida. Liten notering på baksida av denne. Ellers meget fin.  Nr. 
008163. NOK 90.

-  SKUESPILL

Hagerup, Helge (1967)  Katteslottet. Fire skuespill. Pax-bøkene. 77. (Pax, Oslo). 170 s. 8vo. Orig. omsl. 
Ørlite merke etter brett på øvre hjørner på de første sider. Ellers fin. Omslag: Bruno Oldami.  Nr. 
008124. NOK 100.
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KUNST OG KULTUR KUNST OG KULTUR 

KUNST OG KULTUR 

-  KUNST OG KULTUR

Baardseth, Karsten (1974)  Hesten i norsk kunst. Særtrykk av "Hesten i Østfold". (Skien). s. 577-624. Stor 
8vo. Orig. omsl. Omslaga med ørlite smuss og litt bruning på kantene. Merke etter bretter på hjørner.
Ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 008129. NOK 90.

-  BØKER OM BØKER

Carlsen, Stig O. og Piper, Steen (1983)  Aakjær, digter og bonde. Digte, taler, artikler, fortællinger. 
(Hovedland, Århus). 168 s. Tverr 8vo. Dansk. Orig. omsl. Ørsmå merker etter brett på 
framomslagets hjørner. Ellers fin. Fotos.  Nr. 008152. NOK 100.

Carlson, Harry Gilbert (1979)  Strindberg och myterna. 1. uppl. (Författarförl., Stockholm). 286 s. 8vo. 
Oversatt av Sve Erik Täckmark (fra engelsk). Svensk. Orig. bd. Navn på forsatsbladet. To blad inni 
med lite hakk på ytre marg. Ellers rein og fin. Forord av Olof Lagerkrantz.  Nr. 008153. NOK 100.

Egeland, Kjølv (1960)  Skyld og skjebne. Studier i fire romaner av Sigurd Hoel. (Gyldendal, Oslo). 255 s. 
8vo. Orig. hellerretsbd. Ryggen med litt smuss. Frampermen bleika, særlig øverst og nederst, pluss 
litt på bakpermen. Fin ellers. Ligger ved et avisutklipp fra Dagbladet 19. oktober 1985 "Den 
moderne Sigurd Hoel" av Øystein Rottem.  Nr. 008148. NOK 100.

Willis, Herman, Solstad, Dag og Fløgstad, Kjartan (2011)  Tilværelsens utlendinger. Herman Willis i 
samtale med Dag Solstad og Kjartan Fløgstad i Berlin. 2. opplag. (Aschehoug, Oslo). 170 s. 8vo. 
Orig. bd. med smussomslag. Bibl. eks. Nummerlapp på ryggen. Stempel og klistrelapp på 
forsatsbladet. Blyantnotering på baksida av smusstittelbladet. Ellers fin.  Nr. 008161. NOK 90.

Østby, Leif (1986)  Erik Werenskiold og dikterne. (Gyldendal, Oslo). 123 s. 8vo. Orig. hellerretsbd. med 
omslag. Boka var Gyldendals julehilsen til sine aksjonærer.  Nr. 008151. NOK 100.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  HISTORIE

Snorri, Sturluson (1981)  Norges kongesagaer. (Den norske bokklubben, Stabekk). 733 s. 8vo. Orig. bd. 
med smussomslag. Redigert av Finn Hødnebø og Hallvard Magerø. Noen få småhakk på omslaget. 
Ellers fin. Med tegninger av Halfdan Egedius, Kristian Krogh, Gerhard Munthe, Eilif Petersen, Erik 
Werenskiold og Wilhelm Wetlesen.  Nr. 008139. NOK 120.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Bjørnstad, Ketil (2001)  Jæger. En rekonstruksjon. Bokklubben Nye Bøker. (Aschehoug, Oslo). 757 s. 8vo. 
Orig. bd. med smussomslag. Bakomslaget med en liten rift i nedre hjørne. Ellers fin.  Nr. 008165. 
NOK 125.
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HISTORIE OG KULTURHISTORIE-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Hønsvald, Nils (1959)  Oscar Torp. (Det norske arbeiderparti, Oslo?). 31 s. 8vo. Orig. omsl. Navn på 
framomslaget. De to siste blada med en liten flekk på øvre kant, liten understrekning s. 31. Ellers fin.
Nr. 008136. NOK 50.

Midttun, Olav (1961)  Rasmus Løland. (Samlaget, Oslo). 117 s. Liten 8vo. Orig. bd. med smussomslag. 
Omslaget med litt misfarging og noen tall på ryggen. En rift og et par småhakk øverst på omslaget. 
Gammel pris med blyant på forsats. Fin inni.  Nr. 008138. NOK 100.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Solum historielag. Årsskrift. 8. årgang. (1957). (Solum historielag). 88 s. 8vo. Orig. omsl. Litt bruning på 
omslag og langs kanter. Ørlite smuss på omslaga, en rift nederst på ryggen. Mange interessante 
artikler om gårder og plasser, bl. a. Veholt. Illustrert. Nr. 008140. NOK 100.

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

Grønoset, Dagfinn (1952)  Vandring i villmark. Liv og lagnad i Femundstraktene. (Aschehoug, Oslo). 114 s.
8vo. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget litt slitt med noen småhakk. Litt smuss på ryggen og ei 
side inni. Ellers rein og fin. Fotografier.  Nr. 008159. NOK 100.

Krohn-Holm, Jan W. (1971)  Farriskildene i Larvik gjennem 150 år. (Farris A/S, Larvik). 165 s. Stor 8vo. 
Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med litt slitasje og et par småhakk. Meget fin inni. Illustrert.  
Nr. 008158. NOK 100.

HUS OG HJEM

-  KOKEBØKER/HUSSTELL, MAT OG DRIKKE

Deschodt, Éric og Morane, Philippe (2000)  Sigaren. (Könemann, Köln). 227 s. Stor 4to. Oversatt av 
Lisbeth Lyngaas. Orig. bd. med smussomslag. Uåpnet. I plastomslag.  Nr. 008169. NOK 135.

Strømstad, Aase (Red.) (1983) Aschehougs store kokebok. (Aschehoug, Oslo). 639 s. Liten 4to. Orig. bd. 
med smussomslag. I kassett. Kassetten med ørlite slitasje og smuss på topp og bunn. Omslag og 
bunnsnitt med ørlite smuss. 14-15 sider inni med litt flekker. Utrolig fin til kokebok å være! Rikt 
illustrert.  Nr. 008125. NOK 250.
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NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUKNATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK

NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK

-  BOTANIKK OG ZOOLOGI

Génsbøl, Benny og Aas, Christian Kierulf (1998)  Fugler i hagen. (Aschehoug, Oslo). 111 s. 8vo. Oversatt
av Jens Holmboe. Orig. bd. Fin. Beskrivelse va 50 av fuglene i hagen, bygging av fuglekasser og 
typer fór. Norsk fagkonsulent: Christian Kierulf Aas.  Nr. 008166. NOK 90.

VARIA

-  TIDSSKRIFTER OG UKEBLADER

Ballade. Tidsskrift for ny musikk. Årgang 2 Nr. 2. (1978). (Ny musikk, Oslo). 32 s. 4to. Orig. stifta omslag. 
5-6 blad litt stygt oppskåret. Merke etter brett på framomslaget og øvre hjørner. Litt smuss på 
omslaga. Ellers bra. Illustrert. Interessante artikler. Nr. 008131. NOK 55.

Ballade. Tidsskrift for ny musikk. Nr. 2/3. (1985). (Ny musikk, Oslo). 56 s. 4to. Orig. stifta omslag. 
Framomslaget med småbretter på hjørnene. Baksida av framomslaget og de neste 8 sidene med ørlite
smuss på nedre hjørne. Ellers fint. Illustrert. Bl. a. Michel Foucault: Lyset som faller inn fra siden - 
erfaringer med Boulez. Peter Haars: Cover-design. Et nødvendig onde? Adresse-lapp på baksida 
(Borgen Annemarta). Nr. 008132. NOK 90.

-  ESSAYS, EPISTLER O. L.

Michelet, Else (1979)  Sin egen herre. Eventyr og annet ugress. 2.oppl. (Cappelen, Oslo). 101 s. 8vo. Orig. 
omsl. Ørlite slitasje på framomslagets hjørner. Et par sider inni med liten flekk. Ellers meget fin. 
Omslag og tegninger av Finn Graff.  Nr. 008137. NOK 100.

Mollerin, Kaja Schjerven (2011)  Seks fot under. Et essay om Hans Herbjørnsruds forfatterskap. Pegasus. 
2. opplag. (Gyldendal, Oslo). 181 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Bibliotekeks. med merkelapp 
på ryggen, stempel og klistrelapp på forsatsen. Blyantnotering på baksida av smusstittelsida. En rift 
(ca 10 cm) i bretten på bakomslaget. Ellers fin.  Nr. 008164. NOK 100.

-  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT

Miller, Henry (1968)  Sex og menneske. Pax. 136. (Pax, Oslo). 92 s. 8vo. Orig. omsl. Ørlite smuss på 
ryggen. Satsene med litt bruning langs kantene. Ellers fin. Omslag: Peter Haars.  Nr. 008160. NOK 
80.

-  POLARLITTERATUR

Wisting, Alexander (2012)  Roald Amundsen. Det største eventyret. En biografi. 2. opplag. (Kagge, Oslo). 
572 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Bibl. eks fra Søve vgs. Klistrelapp nederst på ryggen og på 
tittelside. Et par stempler på tittelsida. Blyantnotering på baksida av tittelsida. Ellers meget fin.  Nr. 
008156. NOK 130.
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VARIA-  POLARLITTERATUR

                                    NYHETER  september 2021

TILBUD

Stoa, Nils Johan (2003)  I hine hårde dage. Undertittel på omslaget. Gamle norske kriminalhistorier. 
(Cappelen, Oslo). 201 s. Stor 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Rikt illustrert. Ulest.  Nr. 008043. 
NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan (1993)  Lokalhistoriske kilder. Bruk av trykte og utrykte kilder i undervisning og 
lokalhistorisk granskning. Opplag nr. 1. (Cappelen, Oslo). 78 s. 4to. Orig. omslag. Ulest.  Nr. 
008061. NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan og Sandberg, Per-Øivind (1992)  Våre røtter. Håndbok i slektsgransking for nybegynnere 
og viderekomne. 3. opplag. (Cappelen, Oslo). 165 s. Stor 8vo. Orig. bd. Illustrert. Ulest.  Nr. 008044.
NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan og Sandberg, Lars-Jørgen (2014)  Våre røtter. Slektsgransking som hobby. 2. utg. 4. 
opplag. (Cappelen Damm, Oslo). 239 s. Stor 8vo. Orig. bd. Rikt illustrert. Ulest.  Nr. 008063. NOK 
Tilbudspris 100.

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Carling, Finn (1978)  Tre romaner fra en annen virkelighet. Arenaen - Piken og fuglen - Skyggen i et bind. 
Lanterne-bøkene. 117. (Gyldendal, Oslo). 189 s. 8vo. Orig. omsl. Ørlite smuss på framomslaget og 
litt avskrapet på en side av ryggen og ytre del av bakomslaget. Ellers fin.  Nr. 008102. NOK 90.

Dahl, Ulrikke (1899)  Solhøi. Fortælling fra Romsdalen. (Steen'ske bogtrykkeri og forlag, Kristiania). 87 s. 
8vo. Orig. omsl. Ørlite smuss på omslaget. Rygg og øvre del av omslaget litt gulnet. Merke etter 
brett på framomslaget. Gammel pris med blyant på smusstittelsida. Rein og fin inni.  Nr. 008072. 
NOK 250.

Eckhoff, Ranveig (1994)  Arie. Roman. (Tiden, Oslo). 199 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Ørlite smuss 
på omslaga. En liten rift nederst på framomslaget, ellers meget fin. Skjønnlitterær debut.  Nr. 
008099. NOK 100.

Egge, Peter (1969)  Hansine Solstad. Roman. Lanterne-bøkene. 128. (Gyldendal, Oslo). 205 s. 8vo. Orig. 
omsl. Ørlite smuss på bakomslaget, et par små rifter på ryggen, svakt merke etter brett på 
framomslaget. 4-5 blad inni med merke etter brett på øvre hjørne. Fin ellers.  Nr. 008100. NOK 85.

Eidem, Odd (1980)  Det fjerde øye. Flanerier og fortellinger. Ugle-bøkene. (Cappelen, Oslo). 235 s. 8vo. 
Orig. omsl. Ei ørlita skrape på framomslaget. En brett på bakomslaget. Ellers fin. Omslag ved Finn 
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SKJØNNLITTERATUR-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Graff.  Nr. 008101. NOK 80.

Brødrene Henriksen. Roman. (2000) Bokklubben Dagens Bøker. (Gyldendal, Oslo). 242 s. 8vo. Orig. bd. 
med smussomslag. Et par små flekker på sidesnittet, ellers fin.  Nr. 008098. NOK 100.

Flatland, Helga (2020)  Et liv forbi. 2. opplag. (Aschehoug, Oslo). 263 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. 
Nær som ny. Sigrid er lege og bor i Oslo med barn og mann nummer to. Hun har reist fra bygda der 
hun vokste opp og har et anstrengt forhold til foreldrene sine, og til en oppvekst i skyggen av sin 
syke far. Anne, Sigrids mor, har investert mye av seg selv for å pleie sin syke mann. Da også hun blir
alvorlig syk, må Sigrid ta stilling til roller som skifter, og til spørsmål om tilknytning, forpliktelse og 
forsømmelse. Hvem har ansvar for hvem i en omskiftelig verden? Med sin sjette roman befester 
Helga Flatland sin posisjon som en av de skarpeste observatørene i vår samtid. I Et liv forbi maler 
hun presise og troverdige menneskelige portretter, med stor psykologisk innsikt. Utgangspunktet er 
én familie, men romanen gir et konsentrert uttrykk for hva tilværelsen innebærer av historier, liv og 
død. «Det blir rett og slett noe vakkert med vanskelige og vonde familieforhold når Helga Flatland 
gir seg i kast med dem.» Maria Årolilja Rø, Adresseavisen (Terningkast 6) «... en sterk roman som 
berører og setter seg i kroppen. Min første innskytelse etter endt lesning var å ringe min egen mor og
minne henne på at jeg er glad i henne. For ingen vet når et liv er forbi.» Gabriel Michael Vosgraff 
Moro, VG (Terningkast 5) «... en usedvanlig vakker slutt, livet og døden i ett (...) en roman leseren 
ikke får ut av hodet på en stund.» Leif Ekle, NRK «På knappe 264 sider tegner Flatland opp et helt 
menneskeliv, og stiller de små, umerkelige valgene vi tar opp mot vår egen dødelighet.» Ida 
Vågsether, Morgenbladet «Helga Flatland løfter de nære relasjonene ut av det stereotype i 
beskrivelsen av tre generasjoner kvinner.» Ingeborg Misje Bergem, Vårt Land.  Nr. 008107. NOK 
125.

Grüner-Hegge, Rolf (1998)  Tidevannsbeltet. Roman. (Pantagruel forl., Oslo). 209 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Omslaget med litt slitasje og merke etter prislapp. Noen få rifter og småhakk. 
Materien meget fin.  Nr. 008084. NOK 60.

Hjorth, Vigdis (2021)  Er mor død. Roman. Cappelen Damms bestselgerromaner. 1. utgave. 1. opplag. 
(Cappelen Damm, Oslo). 355 s. 8vo. Orig. omsl. Ørlite smuss på bakomslaget, ellers nær som ny.  
Nr. 008106. NOK 100.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Gordon, Richard (1966)  Onkel Horatio. (Fredhøi, Oslo). 237 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag.  
Omslaget med litt smårifter og sår. Ellers fin.  Nr. 008092. NOK 70.

Lidman, Sara (1982)  Nabots sten. (Gyldendal, Oslo). 269 s. 8vo. Oversatt av Ivar Eskeland. Orig. bd. med 
smussomslag. Ørlite smuss på omslaget. Navnelapp på forsatsbladet. Ellers nær som ny. Omslag: 
Hendrik Nyberg.  Nr. 008087. NOK 100.

Lidman, Sara (1979)  Vredens barn. (Gyldendal, Oslo). 287 s. 8vo. Oversatt av Ivar Eskeland. Orig. 
helsjirtingbd. Ørlite smuss på ryggen, ellers meget fin.  Nr. 008088. NOK 100.

Orringer, Julie (2011)  Den usynlige broen. 3. opplag. (Gyldendal, Oslo). 714 s. 8vo. Oversatt av Kari og 
Kjell Risvik. Orig. bd. med smussomslag. Nær som ny.  Nr. 008108. NOK 120.

Rushdie, Salman (1999)  Grunnen under hennes føtter. Bokklubben Nye Bøker. (Aschehoug, Oslo). 592 s. 
Stor 8vo. Oversatt av Kari Risvik. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med noen få småhakk og 
et par bretter. Ellers fin.  Nr. 008097. NOK 100.
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SKJØNNLITTERATUR-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Shreve, Anita (1999)  Når noen banker på døren. (Cappelen, Oslo). 259 s. 8vo. Oversatt av Ingrid Haug. 
Orig. bd. med smussomslag. En liten rift i øvre kant på framomslaget. Ellers nær som ny. Omslag: 
Kristin Berg Johnsen.  Nr. 008076. NOK 100.

Singer, Isaac Bashevis (1987)  Familien Moskat. (Aschehoug, Oslo). 600 s. 8vo. Oversatt av Kari og Kjell 
Risvik. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med litt slitasje og småhakk. Merke etter fuktskade på
bakomsl. og toppsnitt, og litt på øvre marger. Ellers er materien rein og fin.  Nr. 008079. NOK 60.

Tuuri, Antti (1986)  Skjebnedag i Österbotten. (Gyldendal, Oslo). 250 s. 8vo. Oversatt av Eeva-Liisa Jor. 
Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med en liten flekk på ryggen og et par gamle prislapper foran.
Ellers meget fin. Omslag: Svenolov Ehrén. Nordisk Råds litteraturpris 1985.  Nr. 008077. NOK 100.

Vargas Llosa, Mario (1995)  Lituma i Andesfjellene. Dagens bok. (Gyldendal, Oslo). 238 s. 8vo. Oversatt av
Kjell Risvik. Orig. bd. med smussomslag. Meget fin. Omslag: Augon Jonsen.  Nr. 008086. NOK 
100.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Berg, Kirsten (1940)  Ola og eventyret om dyra. (Tanum, Oslo). 83 s. 8vo. Illustrert av Carl von Hanno. 
Orig. bd. Flekk på ryggen, litt fargesmitte fra ryggen til permene. Hilsen med blekkpenn på 
forsatsbladet. Dette har smitta til forsatsen. Ogsø noen små flekker. Ellers rein og fin.  Nr. 008123. 
NOK 100.

Borøchstein, Ove (1998)  Blodsbrødre. Historien om Mattis og Are. (Damm, Oslo). 142 s. Stor 8vo. Orig. 
bd. Ørlite smuss på bakpermen. Gammel pris på baksats. Ellers meget fin.  Nr. 008103. NOK 85.

Bringsværd, Tor Åge og Etten, Ingunn van (1988)  Tordenguden. Vår gamle gudelære. 5. (Gyldendal, 
Oslo). 33 s. Liten 4to. Orig. bd. med smussomslag. På forsatsbladet, hilsen fra Ingunn van Etten. 
Meget fin.  Nr. 008118. NOK 120.

Cooper, James Fenimore (1990)  Den siste mohikaner. Berømte klassikere. 9. (Ex Libris, Oslo). 104 s. 8vo. 
Oversatt av Morten Jørgensen (fra dansk). Orig. bd. Noen få skraper på permene, ellers fin.  Nr. 
008090. NOK 80.

Dickens, Charles (1994)  David Copperfield. Berømte klassikere. 2. forkortet utg. (Ex libris, Oslo). 160 s. 
8vp. Oversatt av Jørn Roein (fra dansk). Orig. bd. Noen få skraper på bakre perm, øvre hjørner med 
liten skade. Ellers rein og fin. .  Nr. 008080. NOK 80.

Topelius, Zacharias (1961)  Valters eventyr og andre fortellinger. Fra Lesning for barn. (Lutherstiftelsen, 
Oslo). 136 s. 8vo. Illustrert av Inga Borg-Grubbström. Oversatt av Olav Hæreid. Orig sjirtingryggbd.
I fin stand. Utvalgt og bearbeidet av Jeanna Oterdahl.  Nr. 008095. NOK 100.

-  NOVELLER

Brekke, Toril (1985)  Jakarandablomsten og elleve andre noveller fra Afrika. (Oktober, Oslo). 138 s. 8vo. 
Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med litt slitasje på hjørner, og øverst og nederst på ryggen. 
En liten rift øverst i bakomsl. Ellers meget fin. Omslag: Egil Haraldsen.  Nr. 008104. NOK 100.

Jonsmoen, Ola (1981)  Filister-hunden? Noveller. (Noregs boklag, Oslo). 127 s. 8vo. Orig. bd. Ørlite smuss 
på bakpermen, ellers nær som ny. Bl. a. krim og Sci-fi på nynorsk. Omslag: Unni-Lise Jonsmoen.  
Nr. 008078. NOK 100.
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SKJØNNLITTERATUR-  NOVELLER

-  LYRIKK

Hagerup, Inger (1955)  Drømmeboken. Dikt. (Aschehoug, Oslo). 48 s. 8vo. Orig. omsl. Noen små brune 
flekker på framomslaget. Delvis uoppskåret. Rein og fin.  Nr. 008113. NOK 120.

Nag, Martin (1972)  Dagbok-notater. Dikt. (Aschehoug, Oslo). 83 s. 8vo. Orig. omslag. Ørlite slitasje og 
smuss på omslaget. Delvis oppskåret, litt ujevnt et par steder. Gammel pris på innsida av 
bakomslaget. Ellers fin. Omslag av Rolf Andersen.  Nr. 008091. NOK 90.

-  SANG OG MUSIKK

Davik, Ingebrigt (1976)  Vi spiller og synger med Margrethe Munthe. (Cappelen). 78 s. Liten 4to. Illustrert 
av Ingrid Jangaard Ousland. Orig. bd. Ørlite slitasje på rygg og hjørner, liten flekk på baksatsbladet. 
Musikkarrangementer ved Ragnar Danielsen. Noter.  Nr. 008111. NOK 150.

Storækre, T. J. (1957)  Barnas tone-ABC: 1.- 3. skoleår. (Aschehoug, Oslo). 80 s. Stor 8vo. Ørlite slitasje 
langs omslagskantene. Litt smuss på bakomslaget og tittelsida. Ellers fin. Flotte tegninger av Lars 
Wangensten-Berge.  Nr. 008112. NOK 150.

Titlestad, Randi Wedvich (2001)  Sigrid og Eindride. Opera i 4 akter. (Erling Skjalgssonselskapet, 
Stavanger). 82 s. Stor 8vo. Orig. omslag. Hilsen på smusstittelbladet. Rein og fin.  Nr. 008116. NOK 
100.

-  HUMOR

Aukrust, Kjell og Caprino, Ivo (1976)  Flåklypa Grand Prix. (Cappelen, Oslo). 53 s. Liten 4to. Orig. bd. 
Litt slitasje på hjørner og øverst og nederst på ryggen. Ellers meget fin. Illustrasjoner fra filmen.  Nr. 
008119. NOK 120.

KUNST OG KULTUR 

-  BILLEDKUNST

Sjur, Arne Bendik (1979)  Tegninger. Kunstglede. (Tanum-Norli, Oslo). 63 s. Tverr 8vo. Orig. omsl. Meget 
fin.  Nr. 008120. NOK 100.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  HISTORIE
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HISTORIE OG KULTURHISTORIE-  HISTORIE

Middelalderforum. Forum mediaevale. Nr. 1/2 1986. (1986). Red. Tore H. Vigerust (Foreningen, Oslo). 107
s. 8vo. Orig. omsl. Noen noteringer med blyant på framomslaget, ellers meget fint hefte. Nr. 008122.
NOK 100.

Mykland, Knut, Opsahl, Torkel og Hansen, Guttorm (1989)  Norges grunnlov i 175 år. (Gyldendal, 
Oslo). 127 s. Stor 8vo. Orig. bd. Litt slitasje på rygg og hjørner. Et par sider med liten flekk. Ellers 
fin. Hilsen fra Ragnhild Barland på Stortinget juni 1992.  Nr. 008114. NOK 100.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Bakken, Olav (1973)  Langlim. Ei bygd med segn og soger. (Eige forlag, Flatdal). 148 s. 8vo. Orig. dek. bd. 
På forsatsbladet helsing til Naty Aasne Svingjom Bjørstad fra Olav Bakken 14/7 - 75. Noen få sider 
med blyantmarkeringer på margen. Naty Aasne var magister i etnologi.  Nr. 008085. NOK 200.

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

Kværne, Mathis (1977)  Fokstumyra naturreservat. (Luther forlag, Oslo). 142 s. Stor 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Omslaget med litt slitasje og et par rifter i øvre kant. Gammel pris på forsatsbladet. 
Fin. Rikt illustrert med foto i farger og svart-hvitt.  Nr. 008073. NOK 100.

HUS OG HJEM

-  KOKEBØKER/HUSSTELL, MAT OG DRIKKE

Dahl, Torveig redaktør, Munch, Johan Storm, Bostad, Unn, et al. (Red.) (2016) Fru Christine Storm 
Munch og hennar kokebok. (Gudbrandsdalsmusea, Sør-Fron). 207 s. Liten 4to. Orig. lerretsryggbd. 
Merke etter liten brett på forsatsbladet, 2-3 sider inni med ørlite smuss. Fin. Dette er ei nydelig bok 
med mange illustrasjoner. Fru Christine var oldemor til Edvard Munch.  Nr. 008117. NOK 275.

NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK

-  JAKT, FISKE OG FRILUFTSLIV

Gulbransen, Reidar (1945)  Nebb og klo. En saga fra villmarka. (Dybwad, Oslo). 130 s. 8vo. Orig. bd. Litt 
smuss på rygg og perme. Ryggen og litt av bakpermen lett bruna, en liten skade på rygg og ytre fals, 
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NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK-  JAKT, FISKE OG FRILUFTSLIV

et par steder litt åpent mot falsen.  Nr. 008083. NOK 90.

Lie, Haakon (1950)  Villmark og villdyr. (Tiden, Oslo). 188 s. Stor 8vo. Orig bd. med skinnrygg og -hjørner. 
7-8 sider med litt smuss på marger, noen få flekker på snitta. Ellers fin. Nydelige illustrasjoner av 
Omar Andréen.  Nr. 008071. NOK 120.

-  BOTANIKK OG ZOOLOGI

Nordhagen, Rolf (1940)  Norsk flora. Med kort omtale av innførte treslag, pryd- og nytteplanter. 
(Aschehoug, Oslo). 766 s. 8vo. Utgått bibliotekbind med merke på ryggen og blankt plastbind. 
Lappa i framre indre fals. Et par side med liten notering. Noen sider med litt flekker, vesentlig på 
marger, også litt flekker på snitta. Merke etter avrevet datokort på baksatsblad. Lånelomme på 
baksats. Generelt litt slitt.  Nr. 008121. NOK 100.

FAKTA OG FAGLITTERATUR

-  FILOSOFI OG HUMANISTISKE FAG

Williams, John Tyerman (1997)  Brumms verden. Filosofiens historie sett fra Hundremeterskogen. 2. 
opplag. (Huitfeldt forl., Oslo). 206 s. . Liten 8vo. Illustrert av Ernest H Shepard. Oversatt av Anne 
Granberg. Orig. bd. med smussomslag. Liten rift nederst på bakomslaget. Omhandler Ole Brumm og
Huset på Bjørnehjørnet av A.A. Milne. Sitatene er hentet fra de kompletterte og reviderte utgavene, 
oversatt av Tor Åge Bringsværd og Marianne Koch Knudsen, Gyldendal 1993.  Omslag: Elisabeth 
Vold Bjone.  Nr. 008089. NOK 100.

VERKER OG OPPSLAGSBØKER

-  LEKSIKA OG OPPSLAGSBØKER

Hvem, hva, hvor. Aftenpostens aktuelle oppslagsbok 1961. (1962) (Schibsted, Oslo). 392 s. Liten 8vo. Orig.
sjirtingryggbd. Ryggen med ørlite smuss. Ellers rein og fin. Rikt illustrert.  Nr. 008082. NOK 110.

Hvem, hva, hvor. Aftenpostens aktuelle oppslagsbok. 1953. (1954) (Schibsted, Oslo). 477 s. Liten 8vo. 
Orig. sjirtingryggbd. Ryggen med litt bleiking og smuss. Gammel pris på forsatsbladet. 12-13 sider 
med litt smuss på marger. Ellers rein og fin materie.  Nr. 008081. NOK 100.

-  BØKER OG VERKER OM NORGE

Ryvarden, Leif og Wold, Bjørn (1991)  Norges isbreer. (Universitetsforlaget, Oslo). 112 s. 4to. Orig. bd. 
med smussomslag. Merke etter prislapp på framomslaget, ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 008110. 
NOK 100.
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VARIAVARIA

VARIA

-  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT

Haugestad, Arne (1971)  ABC om EEC. 2. opplag. (Pax, Oslo). 95 s. 8vo. Orig. omsl. Litt smuss på 
framomslaget, ørliten brett på nedre hjørne av omslaget, ei side inni med litt smuss. Ellers fin.  Nr. 
008093. NOK 90.

-  REISER OG GEOGRAFI

Birkeland, Turid (1999)  London. Millenniums norske reisebøker. (Millennium, Oslo). 153 s. Stor 8vo. 
Orig. bd. med smussomslag. Gjennomillustrert. Nær som ny. Utbrettkart og kart på innsida av 
smussomslaget.  Nr. 008094. NOK 90.

Olsen, Ørjan (1931)  Eventyrlandet. Fra en reise i New Zealand. (Aschehoug, Oslo). 315 s. Stor 8vo. Orig 
skinnryggbd. Nydelige marmorerte permer. Ørliten rift øverst på frampermen. Gammel pris på 
forsats. 5-6 sider med ørlite smuss på marger, ellers fin. Rikt illustrert. Ørjan Olsen var zoolog. Han 
gjorde et stort innsamlingsarbeid i Polynesis og på New Zealand i 1926-28.  Nr. 008109. NOK 175.

-  POLARLITTERATUR

Grønseth, Jan (1994)  Friluftsliv på Svalbard. TF håndbok. (Teknologisk forl., I samarbeid med 
Villmarksfoto, Oslo). 144 s. 4to. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med en liten rift øverst på 
ryggen. Ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 008075. NOK 150.

-  ENGELSKSPRÅKLIGE BØKER

Williams, Berit E. (1994)  A Norwegian outpost down under. Commemorating the Norwegian Club of 
Queensland's first 25 years 1969-94. (Norwegian Club of Queensland, Brisbane). 170 s. 4to. 
English. Orig. bd. med smussomslag. Ørlite smuss på bakomslaget. En liten rift i framomslaget. 
Hilsen på forsatsbladet. Tegninger av Russel Williams. Det er bl. a. en avdeling med tegninger av 
noen av de som bor der, og deres livshistorie. Ellers også en del fotografier fra forskjellige 
begivenheter. Ei interessant bok.  Nr. 008115. NOK 350.

-  TYSKSPRÅKLIGE BØKER

Gleich, Michael (2000)  Life counts. Eine globale Bilanz des Lebens. (Berlin, Berlin). 288 s. Liten 4to. tysk. 
Orig. sjirtingbd. med omslag. Omslaget med noen få rifter og småhakk. Ryggen og deler av bakomsl.
bleika. Ellers nær som ny. Rikt illustrert.  Nr. 008096. NOK 120.
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VARIA-  TYSKSPRÅKLIGE BØKER

                                    NYHETER  august 2021

TILBUD

Stoa, Nils Johan (2003)  I hine hårde dage. Undertittel på omslaget. Gamle norske kriminalhistorier. 
(Cappelen, Oslo). 201 s. Stor 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Rikt illustrert. Ulest.  Nr. 008043. 
NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan (1993)  Lokalhistoriske kilder. Bruk av trykte og utrykte kilder i undervisning og 
lokalhistorisk granskning. Opplag nr. 1. (Cappelen, Oslo). 78 s. 4to. Orig. omslag. Ulest.  Nr. 
008061. NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan og Sandberg, Per-Øivind (1992)  Våre røtter. Håndbok i slektsgransking for nybegynnere 
og viderekomne. 3. opplag. (Cappelen, Oslo). 165 s. Stor 8vo. Orig. bd. Illustrert. Ulest.  Nr. 008044.
NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan og Sandberg, Lars-Jørgen (2014)  Våre røtter. Slektsgransking som hobby. 2. utg. 4. 
opplag. (Cappelen Damm, Oslo). 239 s. Stor 8vo. Orig. bd. Rikt illustrert. Ulest.  Nr. 008063. NOK 
Tilbudspris 100.

SKJØNNLITTERATUR 

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Falkberget, Johan (1911)  Fimbulvinter. Fortælling. Andet oplag. (Aschehoug, Kristiania). 112 s. 8vo. Orig.
omslag. Omslaget litt rufsete med noen rifter og småhakk. Noen små deler av framomslaget mangler.
Ryggen forsterka med klar tape. Materien rein og fin. .  Nr. 008066. NOK 95.

Holt, Kåre (1981)  Mørke smi. En satirisk fortelling. (Gyldendal, Oslo). 143 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Omslaget med en liten skrape foran. Gammel pris på forsatsbladet. Baksatsbladet med
en liten brett og en ørliten rift. Ellers nær som ny. Omslag: Arne R. Lund.  Nr. 008013. NOK 100.

Mykle, Agnar (1966)  Lasso rundt fru Luna. Roman. Lanterne-bøkene. 52. 3. utg. (Gyldendal, Oslo). 499 s. 
8vo. Orig. omsl. Omslaget med litt slitasje og smuss, merke etter brett på framomslagets hjørner. 
Lesestripe på ryggen. Rein og fin inni. Omslag: Kari Nordby.  Nr. 008031. NOK 100.

Ulvin, Linn Cecilie (2000)  Himmelen bak er slitsomt blå. (Tiden, Oslo). 157 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Merke etter prislapp på framomslaget, ellers nær som ny. Debut.  Nr. 008064. NOK 
75.

Ustvedt, Yngvar og Rud, Borghild (1978)  Om vennskap. I godt lag. (Tanum-Norli, Oslo). 124 s. 8vo. Orig.
bd. Merke etter navnelapp(?) på forsaysblad. Ellers fin. Ei nydelig lita bok om vennskap med fine 
tegninger av Borghild Rud.  Nr. 008067. NOK 100.
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SKJØNNLITTERATUR -  NORSK SKJØNNLITTERATUR

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Steinbeck, John (1950)  Perlen. (Gyldendal, Oslo). 122 s. 8vo. Oversatt av Johan Borgen. Orig. 
sjirtingryggbd. Ørlite slitasje øverst og nederst på ryggen, litt smuss på nedre snitt, pluss litt på noen 
få nedre marger. Ellers fin.  Nr. 008039. NOK 100.

-  NORSK KRIM OG SPENNING

Aust, Kurt (2004)  Hjemsøkt. Nest etter Gud. En Maxi-bok fra Aschehoug. 2. opplag. (Aschehoug, Oslo). 
382 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med ørlite slitasje, noen smårifter og småhakk. Et 
par striper på framomslaget. Ellers rein og fin. Vignetter av Kim Wessel.  Nr. 008017. Solgt

-  UTENLANDSK KRIM OG SPENNING

Follett, Ken (1989)  Trippel. (Bøkenes verden, Oslo). 393 s. 8vo. Oversatt av Einar Schøning. Orig 
helsjirtingbind med smussomsl. Fin. Omslagsill.: Judith Allan.  Nr. 008040. NOK 100. Solgt

Freemantle, Brian (1988)  Charlie Muffins onkel Sam. (Peter Asschenfeldt, Oslo). 230 s. 8vo. Orig. bd. med
smussomslag. Ørlite slitasje på ryggen og nedre kant av bakomslaget. Ellers fin.  Nr. 008045. NOK 
90.

Grisham, John (2000)  Testamentet. (Egmont Hjemmets bokforl., Oslo). 437 s. 8vo. Oversatt av Peter 
Lorentzen. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med ørlite smuss og 2-3 rifter. Ellers rein og fin.  
Nr. 008068. NOK 90.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Havrevold, Finn (1982)  Marens lille ugle. (Bokklubbens barn, Stabekk). 155 s. 8vo. Orig. bd. Et par sider 
med smuss på ytre marg. Ellers fin. Illustrert av forfatteren.  Nr. 008012. NOK 80.

-  NOVELLER

Hovland, Ragnar (1990)  Novellevår 90. (Samlaget, Oslo). 151 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Ørlite 
rufs på omslaget øverst på ryggen og øvre hjørner. Stempla " Frå Forlaget" på forsatsbladet,. 
Omslag: Kristian Finborud.  Nr. 008030. NOK 125.

Solheim, Elling M. (1950)  Vesle Jonas. (Tiden, Oslo). 109 s. 8vo. Orig. bd. Ørlite slitasje ved kapitéler. 
Ytre permkanter litt gulna øverst. Rein og fin ellers. Illustrasjoner og bokutstyr ved Magnus 
Ranheim.  Nr. 008058. NOK 100.

-  SCIENCE FICTION OG FANTASI

Applegate, K. A. (2000)  I dinosaurenes tid. Animorphs. Megamorphs. 2. (Gyldendal Tiden, Oslo). 215 s. 
8vo. Oversatt av Jørn Roeim. Orig. omsl. Et par skraper og merke etter brett på bakomslaget. Ellers 
fin. Omslagsill.; David B Mattingly.  Nr. 008041. NOK 50.

-  LYRIKK
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SKJØNNLITTERATUR -  LYRIKK

Abrahamsen, MiRee (1999)  Ankeret i apegården. Dikt. (Cappelen, Oslo). 51 s. 8vo. Orig. omsl. Nær som 
ny. Omslagsillustrasjon:  MiRee Abrahamsen.  Nr. 008038. NOK 70.

Sandsdalen, Halvor J. (1981)  Ein trekkspelbelg med stjønnur på ---  Dikt. (Gyldendal, Oslo). 47 s. 8vo. 
Orig. omsl. Uoppskåret. Gammel pris med blyant på smusstittelbladet. Ellers fin.  Nr. 008028. NOK 
100.

-  SANG OG MUSIKK

Semb, Klara (1948)  Norske folkedansar. II. Rettleiing om dansen. 4. auka utg. (Noregs ungdomslag, Oslo). 
302 s. 8vo. Orig. bd. med rød sjirtingrygg. Litt rufs øverst på ryggen, litt slitasje på øvre hjørner. 
Ørlite smuss på permer. Et par flekker på snitta. Gammel pris på forsats. Et par sider med 
blyantunderstrekninger. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 008027. NOK 100.

KUNST OG KULTUR  

-  ARKITEKTUR, KUNST OG KULTUR

Lloyd, Seton (1961)  The art of the ancient Near East. (Thames and Hudson, London). 303 s. 8vo. English. 
Orig. helsjirtingbd. Rikt illustrert. Merknad på forsatsbladet. Ellers fin.  Nr. 008069. NOK 100.

-  BILLEDKUNST

Edvard Munch 100 år. 3. Årbok (Oslo kommunes kunstsamlinger). (1963). (Oslo). 143 s. 8vo. Orig. bd. 
med smussomslag. Omslaget med litt smuss og et par små rifter. Hjørnene på frampermen og øvre 
hjørner på bakpermen litt støtt. Rein og fin inni. Rikt illustrert i svart/hvitt. Nr. 008048. NOK 100.

Loge, Øystein (1994)  Nikolai Astrup. Tradisjon og overskridelse. (Henie-Onstad kunstsenter, Høvikodden). 
35 s. Tverr 8vo. Orig. omsl. Nær som ny. Rikt illustrert. Et utvalg av Nikolai Astrups kunst samlet av
Jon Chr. Brynildsen Utstillingskatalog. Forord av Per Hovdenakk.  Nr. 008014. NOK 100.

Skedsmo, Tone og Schou, Olaf (1987)  Olaf Schous gaver til Nasjonalgalleriet. Nasjonalgalleriet 14. 
november 1987 - 7. februar 1988. (Nasjonalgalleriet, Oslo). 191 s. 4to. Orig. bd. Liten flek på marg 
s. 70. Noen svake striper på bakpermen, ellers meget fin.  Nr. 008023. NOK 150.

-  SPRÅK OG ORDBØKER

Fram då frendar. (1989). Red. Hallvard Bergwitz (Norsk måldyrkingslag, Oslo). 143 s. 8vo. Orig. omsl. 
Noen få småbretter langs omslagskantene. Ellers fin. På forsatsbladet, helsing: Til Bitte og Steffa. 
Med beste helsing frå Else og Hallvard Bergwitz. BInnhold b. a. Per Hovde: Gustav Indrebø, 
Fridtjov Sørbøe: Bonden, fjellet og sætri. Også dikt av Olav H. Hauge. Nr. 008046. NOK 100.

Fram då frendar. (1992). Red. Hallvard Bergwitz (Norsk måldyrkingslag, Oslo). 95 s. 8vo. Orig. omsl. 
Noen få småhakkr langs omslagskantene og et par flekker på ryggen. Ellers fin. På forsatsbladet 
helsing: Til Bitte og Steffa. Med beste helsing frå Else og Hallvard Bergwitz. Innhold bl. a. Olav H. 
Hauge, Olav Vistdal: Attersyn med Ivar Kleiven. Nr. 008047. NOK 100.
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KUNST OG KULTUR  -  SPRÅK OG ORDBØKER

Strømshaug, Kristian (1973)  Spørjeliste for innsamling av tradisjon og målføre. (Borgarsyssel Museums 
trykkeri, Sarpsborg). 23 s. 8vo. Orig. stifta omslag. Ørlite smuss på bakomslaget, ellers fin.  Nr. 
008019. NOK 95.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE 

-  ARKEOLOGI

Millard, A. R. (1989)  Skatter fra bibelsk tid. (J. W. Eide, Bergen). 187 s. Liten 4to. Oversatt av Sigmun S. 
Kostøl. Orig. bd. med smussomslag. Merke etter små bretter øverst på framomslaget, ellers nær som 
ny. Rikt illustrert.  Nr. 008055. NOK 120.

-  HISTORIE

Christenson, Ragnvald (2019)  Ferdsla over Haukeli og dei gamle hotella. Frå Dalen til Odda. (Ragnvald 
Christenson, Edland). 179 s. 4to. Orig. bd. Kart på satser. Illustrert. Ulest.  Nr. 008051. NOK 360.

Semmingsen, Ingrid (1946)  En verdensmakt blir til. De forente staters historie. (Dahl, Oslo). 432 s. 8vo. 
Orig. bd. Gammel pris på forsatsen, en liten flekk s. 370, ellers fin.  Nr. 008057. NOK 130.

-  2. VERDENSKRIG

Rørholt, Bjørn A. og Thorsen, Bjarne W. (1990)  Usynlige soldater. Nordmenn i Secret Service forteller. 
(Aschehoug, Oslo). 499 s. Leks 8vo. Orig helsjirtingbind med smussomsl. Gammel pris med blyant 
på forsatsbladet. En rift øverst på framomwslaget, pluss noen få småhakk. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 
008056. NOK 150.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Dale, Johs A. (1961)  Hulda Garborg. (Noregs boklag, Oslo). 173 s. 8vo. Orig. sjirtingryggbd. med 
smussomslag. Omslaget med ørlite smuss og noen små hakk langs kantene. Gammel pris på 
bakomslaget. Rein og fin inni. Noen illustrasjoner. Omslagsbildet er etter målarstykke av Otto 
Valstad.  Nr. 008053. NOK 120.

Gran, Gerhard (1918)  Henrik Ibsen. Liv og verker. Bind I og II. Bind I: Andet tusen, Bind II: Tredje tusen. 
(Aschehoug, Kristiania). 8vo. Halvskinnsbd. Ørliten flekk på ytre marger øverst s. 51-64 Bd. II. 
Ellers meget fine.  Nr. 008060. NOK 200.

Skagen, Kaj (1984)  Jens Bjørneboe om seg selv. Bokklubbens biografiserie. (Den norske bokklubben, 
Stabekk). 199 s. 8vo. Orig. bd. Fin. Illustrert.  Nr. 008033. NOK 120.

Skogheim, Dag og Sandvik, Kjell (1977)  "Blind-Fredrik". (Nordnorsk forfatterlag ; Oslo : Tiden, 
Tromsø?). 54 s. 8vo. Orig. bd. Nær som ny. Fotografier.  Nr. 008059. NOK 100.

Titlestad, Torgrim (1975)  Peder Furubotn 1890-1938. (Gyldendal, Oslo). 295 s. 8vo. Orig. bd. med 
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HISTORIE OG KULTURHISTORIE -  MEMOARER OG BIOGRAFIER

smussomslag. Omslaget med ørlite smuss og noen smårifter. Rein og fin inni. Gammel pris på 
forsatsbladet.  Nr. 008049. NOK 100.

Torsteinson, Sigmund (1960?)  Troldhaugen. Med en kort biografi om Edvard Grieg. (s.n., S.l.). 23 s. 8vo. 
Orig. omsl. Ørlite bruning langs øvre kanter på omslag og rygg. Hjørnene på framomslaget litt bøyd.
Ellers fin.  Nr. 008034. NOK 55.

-  FOLKEMINNE

Babloyan, Robert og Shumskaya, Mirlena (1990)  Folk tales from the Soviet Union. Central Asia and 
Kazakhstan. (Raduga, Moscow, USSR). 189 s. Tverr 8vo. English. Orig. bd. Fin. Fargerike 
illustrasjoner.  Nr. 008054. NOK 90.

-  SLEKTSHISTORIE

Stoa, Nils Johan og Sandberg, Per-Øivind (1997)  Våre røtter. Håndbok i slektsgransking for nybegynnere 
og viderekomne. 4. opplag. (Cappelen, Oslo). 165 s. Stor 8vo. Orig. bd. Ulest Rikt illustrert.  Nr. 
008052. NOK 100.

LOKALLITTERATUR 

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Haugen, Brynjulf (2021)  Kunst og kulturskatter fra Drangedal. (Brynjulf Haugen, Skien). 128 s. 8vo. Orig.
bd. Ny. Rikt illustrert.  Nr. 008062. NOK 350.

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

Løvgren, Kari-Margrete Rensel (2017)  Heime. Ei reise attende til barndom og oppvekst i Hallingdal. 3. 
oppl. (Serubabel forl., Skien). 236 s. Stor 8vo. Orig. bd. Ulest. Rikt illustrert.  Nr. 008050. NOK 290.

Rike, Aug  Rygnestadloftet. (s.n., S.l.). 23 s. Liten 8vo. Orig. stifta omslag. Lett bruning langs kantene og på 
ryggen. Ellers fin. Noen illustrasjoner.  Nr. 008018. NOK 60.

HUS OG HJEM 

-  KOKEBØKER/HUSSTELL, MAT OG DRIKKE

Burkitt, Denis (1982)  Fiber i maten. Et middel til å unngå mange av våre vanligste sykdommer. (Schibsted, 
Oslo). 119 s. 8vo. Orig. omsl. Fin. oversatt av Knut Endresen; faglig gjennomgått av Trine Bjøro og 
Wenche Frölich; redaksjon: Helga Gaasdalen.  Nr. 008037. NOK 70.
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HUS OG HJEM -  KOKEBØKER/HUSSTELL, MAT OG DRIKKE

Hovig, Ingrid Espelid og Jebsen, Hans (1979)  Mine beste kjøkkentips. (Gyldendal, Oslo). 87 s. 8vo. Orig. 
omsl. Meget fin. Tegninger av Alberto Bertelli.  Nr. 008036. NOK 100.

Svensson, Haakon (1956)  Fransk vin. (Cappelen, Oslo). 143 s. 8vo. Illustrert av Audun Hetland. Orig. 
omsl. Ørlite smuss på omslaga, ryggen litt bruna. Ørsmå bretter og småhakk på omslagskantene. Et 
blad inni med merke etter brett. Ellers fin.  Nr. 008035. NOK 100. Solgt

-  FAMILIE, BARN OG SAMLIV

Schibbye, Anne-Lise Løvlie (1986)  "Og de levde lykkelig..." Om forelskelse og kjærlighet. 
(Universitetsforlaget, Oslo). 117 s. 8vo. Illustrert av Rune Andersson. Orig. bd. Ørlite slitasje ved 
kapitéler og på hjørner. Ellers fin. .  Nr. 008009. NOK 100.

FAKTA OG FAGLITTERATUR 

-  NATURVITENSKAP OG TEKNOLOGI

Devik, Olaf (1971)  Blant fiskere, forskere og andre folk. (Aschehoug, Oslo). 243 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Omslaget rufsete, ellers fin. På forsatsbladet hilsen til Gudrun Sverdrup fra Olaf 
Devik. Ligger også ved et kort til Gudrun, Bitte og Steffa fra Dagny og Olaf der det takkes for hilsen
til 85-årsdagen og ønskes Godt nyttår.  Nr. 008008. NOK 230.

VARIA 

-  ESSAYS, EPISTLER O. L.

Garton, Janet (Red.) (2002) Elskede Amalie. Brevvekslingen mellom Amalie og Erik Skram. 1: 1882-
september 1883, 2: Oktober 1883-1888, 3: Årene 1889-1899. 3 bind (Gyldendal, Oslo). 558, 519 og 
596 s. Stor 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Som nye.  Nr. 008022. NOK 300.

Klæbo, Arthur (1951)  Arvesølvet blinkar bak glasdisken. (Fabritius, Oslo). 123 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Omslaget noe rufsete. Gammel pris med blyant på framomslaget. En brett på 
framomslaget, et par sider inni med en flekk. Ellers fin. Friser og vignetter tegnet av Ole T. Ystenes.  
Nr. 008021. NOK 90.

-  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT

Fant, Maj og Olivegren, Johannes (1987)  Å leve alene. Om frivillig og ufrivillig ensomhet. (Cappelen, 
Oslo). 212 s. 8vo. Orig. bd. Smusstittelbladet klipt vekk. Ellers fin; oversatt og bearbeidet for norske 
forhold av Liv Finstad.  Nr. 008015. NOK 100.
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VARIA -  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT

Julsrud, Harald G. (1966)  Jambo Uganda. To år med Det norske fredskorps. Pax-bøkene. 68. (Pax, Oslo). 
198 s. 8vo. Orig. omsl. I samarbeid med Bjørn Bjørnsen. Fin. Billedplansjer.  Nr. 008016. NOK 90.

-  RELIGION OG LIVSSYN

Haddal, Ingvar (1977)  Vær fra vest. Fra Metodistkirkens historie i Norge. (Luther forlag, Oslo). 222 s. 8vo.
Orig. bd. Fin. Fotografier.  Nr. 008024. NOK 100.

-  REISER OG GEOGRAFI

Brierley, John (2006)  A pilgrim's guide to the Camino de Santiago. The ancient pilgrm path also known as 
Camino Francés. The way of St. James from St. Jean Pied de Port to Santiago de Compostela. A 
practical and mystical manual for the modern day pilgrim. (Camino Guides, Findhorn, Forres). 317 
s. Smal 8vo. English. Orig. omsl. Notering på forsatsbladet. Gammel prislapp på bakomslaget. Fin.  
Nr. 008065. NOK 80.

Eyþórsson, Jón (1960?)  Island i myndum. Icelandic Pictures. 5.utg. (Reykjavik). Upag. Liten 4to. Islandsk 
og engelsk tekst. Orig. omsl. med ørlite slitasje nederst. Et blad med et lite hull, ei side med ørlite 
smuss på marg. Ellers fin. Rikt illustrert med 203 foto i s/hv. .  Nr. 008070. NOK 100.

Larsen, Helmik (Harald Rasmussen) (1933)  Ødemarken. Tredje tusen. (Gyldendal, Oslo). 206 s. 8vo. 
Orig. hellerretsbind. 4-5 sider med litt smuss og rufs. Ellers fin. Nydelige vignetter av Finn 
Havrevold. Har tilhørt Harald Sverdrup. Skildringer fra Alaska.  Nr. 008010. NOK 130.

-  POLARLITTERATUR

Hansen, Jan Ingar og Oset, Hans Petter (2011)  Amundsens betrodde mann. Historien om Oscar Wisting. 
(Schibsted, Oslo). 318 s. 8vo. Orig. omsl. Ørlite smuss på framomslaget. Ellers meget fin. 
Billedplansjer. Hyggelig hilsen til Bitte (Sverdrup) fra Knut og Synnøve Wisting juni 2013. Knut er 
barnebarn til Oscar Wisting. Kapittel 16 er skrevet i samarbeid med Hans Petter Oset ved 
Marinemuseet i forbindelse med museets markering av Nansen- og Amundsenåret 2011.  Nr. 
008006. NOK 300.

Ingstad, Helge (1948)  Landet med de kalde kyster. 1. utg. (Gyldendal, Oslo). 422 s. Stor 8vo. Orig. 
sjirtingryggbd. Litt slitasje øverst og nederst på ryggen og nedre permkanter. Stripe på ryggen. 3 
sider med liten flekk på ytre marg. Foldekartet over Svalbard er klipt vekk. Ellers fin. Med 
dedikasjon "Til Harald U. Sverdrup og frue. God Jul og godt nytt  år. Deres hengivne Helge Ingstad. 
22.12.1948".  Nr. 008026. NOK 1000.

Ingstad, Helge (1935)  Øst for den store bre. (Gyldendal, Oslo). 182 s. 8vo. Orig. helsjirtingbd. Ryggen med
litt slitasje øverst, og litt smuss. Også litt bleika. Litt smuss på snitta. Øvre hjørne litt bøyd. 
Fotoplansjer og foldekart over Erik Raudes land. Kartet med liten brett. Ei stripe med flekker på siste
side. Dedikasjon på smusstittelbladet: "Til Professor H. U. Sverdrup med hjertelig hilsen fra Helge 
Ingstad 25/11 -35".  Nr. 008025. NOK 300.

-  ENGELSKSPRÅKLIGE BØKER

Storch, Hans von og Hasselmann, Klaus (2010)  Seventy Years of Exploration in Oceanography. A 
Prolonged Weekend Discussion with Walter Munk. 1st ed. 2010. (Springer Berlin Heidelberg. 
Imprint: Springer, Berlin, Heidelberg). 8vo. Orig. bd. Noen få merker på bakpermen. Dedikasjon på 

23



VARIA -  ENGELSKSPRÅKLIGE BØKER

tittelsiden: "To Anna with love.  Walter. 19. aug 2020". Boken har tilhørt Anna (Bitte) Sverdrup, 
datter til Harald Ulrik Sverdrup. Walter Munk var Sverdrups doktorgradsstudent på Scripps i 
California. Boka er nær som ny.  Sverdrup var på denne tiden leder av Scripps Institution of 
Oceanography. Boken er nær som ny.  Illustrert. The present volume documents an interview with 
the eminent oceanographer and geophysicist Walter Munk, who is one of the "grand old men" of 
oceanography. The book covers many key issues, such as ocean-wave prediction, ocean acoustic 
thermography. As a highly prominent scientist who has influenced many present day key 
oceanographers, Munk's career covers 70 years of practice, beginning about 1940 and continuing to 
the present.  Nr. 008011. NOK 350.

-  JULELESNING

Sverdrup, Gudrun og Sverdrup, Harald (1936)  Juleevangeliet. (Sverdrups forlag). 18 s. 4to. Orig. 
gulldekorert helbind. Litt slitasje ved kapitéler og på hjørner. Ørlite smuss på frampermen. Noen få 
sider inni med små flekker, ellers fin. Fem sider tekst, 12 helsides illustrasjoner. Nr. 61 av 300 
eksemplarer. Illustrert av Arent Christensen. Signert av Arent Christensen. Har tilhørt Gudrun og 
Harald Sverdrup.  Nr. 008007. NOK 600.
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VARIA -  JULELESNING

                                    NYHETER  juli 2021

SKJØNNLITTERATUR

-    UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

George, Margaret (2000)    Kleopatra. Bind 2. Dronning av solens rike. (Pax, Oslo). 613 s. 8vo. Oversatt av 
Mona Lyche Ramberg. Orig. bd. med smussomslag. Litt slitasje langs omslagskantene. Ellers fin.    
Nr. 007976. NOK 125. Solgt

Thorup, Kirsten (1979)    Lille Jonna. Roman. (Gyldendal, Oslo). 207 s. 8vo. Oversatt av Ingebjørg 
Nesheim. Orig helsjirtingbind med smussomslag. Ørlite slitasje på omslaget. Bakomslaget med 
delvis utvisket gammel pris, pluss gammel pris på forsatsbladet. Omslag: Inger-Lise Kongsgaard.    
Nr. 008001. NOK 100.

-    BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Hagerup, Klaus (2010)    Markus er konge. Leselystboka. (Aschehoug, Oslo). 279 s. 8vo. Orig. omsl. Et par 
blad med merke etter liten brett, ellers fin. Omslag: Stian Hole.    Nr. 007991. NOK 80.

Kirkegaard, Ole Lund (1997)    Frode og de andre skøyerne. 3. utg. (Gyldendal Tiden, Oslo). 100 s. 8vo. 
Oversatt av Oddmund Ljone. Orig. bd. Fin. Tegninger av forf.    Nr. 007992. NOK 85.

Männikkö, Lise (1994)    Skilpadda vår. Abra. (Cappelen, Oslo). 58 s. 8vo. Illustrert av Malgorzata 
Piotrowska. Orig. bd. Omslag: Sean Brevén.    Nr. 007993. NOK 80.

-    LYRIKK

Brekke, Paal (1968)    Fakkeltog til Den Norske Forfatterforening 1893-1968 : et dikt for hvert år. 
(Aschehoug, Oslo). 127 s. 8vo. Orig. bd. 3-4 sider med ørliten flekk. Ellers fin.    Nr. 008000. NOK 
90.

Singh, Elisabeth Jørgensen (2001)    Et hav av lys. (Ida Elisabeths kunstforl., Filtvet). 88 s. Stor tverr 8vo. 
Orig. bd. med smussomslag. Nedre del av materien litt "bølgete". Ellers meget rein og fin. Rikt 
illustrert i farger.    Nr. 007977. NOK 85.

-    SKUESPILL

Shakespeare, William (1964)    Helligtrekongersaften, eller Hva du vil. (Aschehoug, Oslo). 169 s. 8vo. Orig.
omsl. Noen få blad litt rufsete oppskåret. 6-7 blad med et par småhakk i ytre marg, rygg litt bruna og 
ørlite smuss på omslaga. Ellers rein og fin. I gjendiktning ved André Bjerke. Hilsen fra André Bjerke
på smusstittelbladet.    Nr. 008005. NOK 90.
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KUNST OG KULTUR   KUNST OG KULTUR   

KUNST OG KULTUR   

-    ARKITEKTUR, KUNST OG KULTUR

Shirokov, B. P. og Khatin, Grigory (1988)    The Undying tradition. Folk handicrafts in the Mid-Volga 
Region. (Aurora Art Publishers, Leningrad). Firkantet 8vo. Engelsk. Orig. bd. Ørlite slitasje øverst 
på ryggen. Gammel pris på forsatsbladet. Ellers ei nydelig bok. Rikt illustrert. Compiled by Boris 
Shirokov.    Nr. 007995. NOK 125.

-    BILLEDKUNST

Hökby, Nils-Göran og Cavalli-Björkman, Görel (1986)    En ny värld. Amerikanskt landskapsmåleri 1830-
1900 och ett urval samtida skandinaviskt landskapsmåleri. Nationalmuseum, Stockholm 19 
september-23 november 1986. Nationalmusei utställningskatalog,. (Nationalmuseum; Göteborgs 
konstmuseum, Stockholm, Göteborg). 120 s. Stor tverr 8vo. Svensk. Rikt illustrert i farger og 
svart/hvitt. Orig. bd. Meget fin. Oversatt til svensk av Britta Birnbaum.    Nr. 002215. NOK 100.

Rostrup, Haavard (1966)    Ny Carlsberg Glyptotek Danske og franske malerier og tegninger Illustreret 
fortegnelse over de udstillede malerier og tegninger. (3. rev. og forøgede udg.). (Kbh). 84 s. 8vo. 
Dansk. Orig. omsl. Ryggen litt mørkna. Ørlite smuss på bakomsl. Gammel pris på innsida av 
bakomslaget. Ellers fin. Illustrert (svart/hvitt).    Nr. 007996. NOK 90.

-    TEATER, FILM OG FOTO

Programhefte Nathionalteatret. Friedrich Dürrenmatt og "Fysikerne". Komedie i 2 akter. Regi Arne 
Thomas Olsen. (1962) (Nathionaltheatret, Oslo). 28 s. 8vo. Orig. stifta omslag. Omslaget med ørlite 
slitasje og 2-3 bretter på framomslaget. Litt rust på stifter. Ellers et meget fint hefte med 
sceneanvisning, illustrasjoner og annonser.    Nr. 007966. NOK 90.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-    HISTORIE

Grøndahl, Øyvind Nordbrønd (2004)    Tiden etter 1940. (Tolldirektoratet, Oslo). 511 s. Stor 8vo. Orig. 
sjirtingryggbd. Litt smuss på ryggen, ellers meget fin. Illustrert.    Nr. 007970. NOK 120.

Heyerdahl, Thor (1989)    Påskeøya. En gåte blir løst. (Gyldendal. Den norske Bokklubben, Oslo). 257 s. 
Liten 4to. Orig. helsjirtingbd. med smussomslag. Nær som ny. Rikt illustrert i farger og s/h. Boken 
er, i samarbeid med forfatteren, oversatt fra engelsk av Poul Henrik Poulsson.    Nr. 007981. NOK 
150.

Larsson, Lars-Olof (1974)    Bergkvara under sju sekler. (Växjö). 73 s. 8vo. Svensk. Orig. omsl. 
Framomslaget med litt smuss og en liten rift nederst. Ellers fin. Illustrert med foto og eldre historiske
bilder. Særtrykk av "Bergunda" 1974.    Nr. 007997. NOK 80.
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HISTORIE OG KULTURHISTORIE-    KRIGSHISTORIE

-    KRIGSHISTORIE

Greipsland, Torbjørn (2005)    Nordmenn i dødsleirene. Tusen norske soldater døde i den amerikanske 
borgerkrigen = Norwegian soldiers in the prison camps during the American Civil War. 
(Emigrantforl., Askim). 223 s. 8vo. Orig. omsl. Illustrert. Som ny. Med engelsk oversettelse av 
utvalgte kapitler.    Nr. 007971. NOK 150.

-    2. VERDENSKRIG

Veum, Eirik (2014)    Gestapo. 1940-1945. Nådeløse nordmenn. 3. (Kagge, Oslo). 1159 s. 8vo. Orig. bd. 
med smussomslag. Nær som ny.    Nr. 007978. NOK 250.

-    MEMOARER OG BIOGRAFIER

Wiebe, Rudy og Johnson, Yvonne (2001)    Et stjålet liv. En indianerkvinnes reise. (Stenersens forl., Oslo). 
464 s. 8vo. Oversatt av Stian Omland. Orig. bd. med smussomslag. Ørlite slitasje på omslagets rygg, 
ellers rein og fin.    Nr. 007968. NOK 120.

-    FOLKEMINNE

Børseth, Helge (1960)    Min mann Mass. Rim, regler og sangleker. Glade historier XI. (Erichsen, Oslo). 104
s. 8vo. Illustrert av Pedro. Orig. omsl. Litt slitasje og smuss på omslaga. 5 sider med liten flekk på 
marg. Ellers rein og fin.    Nr. 007999. NOK 130. Solgt

-    EVENTYR

Št'ovičková, Dana og Št'ovičková, Milada (Red.) (1973) Kinesiske eventyr. Tidens eventyrbibliotek. 
(Tiden, Oslo). Illustrert av Eva Bednár̂ová. Oversatt av Odd Bang-Hansen. 196 s. 4to. Orig. dek. 
helsjirtingbd. Ørlite smuss på frampermen. Hjørnene litt bøyd, glipe i indre fals mellom forsatsblad 
og friblad. Ellers fin. Fortalt av Dana og Milada Ŝtóvíĉková på grunnlag av kinesiske kilder.    Nr. 
007972. NOK 125.

LOKALLITTERATUR

-    LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Bakken, Bjørn (1998)    Fiskevann i 50 år. Jubileumsskrift 1998, 1948-1998 -    50 år. 
. (Siljan Jeger og Fiskeforening, Siljan). 48 s. 4to. Orig. bd. Nær som ny. Mange illustrasjoner, også i farger.   

Nr. 007975. NOK 100.

Ofte, Jon H. (1984)    Me ville vera med. Ei reise gjenom dei fem krigsåri slik ho kunne taka seg ut for sume.
(Tokke historielags forl., Tokke). 176 s. 8vo. Illustrert av Andreas Sandsdalen. Orig. bd. Noen foto.    
Nr. 008002. NOK 120.
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LOKALLITTERATUR-    LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

-    LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

Dehli, Martin (1973)    Fredrikstad bys historie. Bind 3. Sagbrukstiden 1860-1914. (Kommunen, 
Fredrikstad). 561 s. Stor 8vo. Orig. rødt helsjirtingbind med rik gulldekor og klart plastomslag. Et 
par sider med bitteliten flekk, ellers meget fin. Rikt illustrert. To foldekart.    Nr. 007980. NOK 300.

Ree, Ørnulf (1937)    Moss før og nu. (s.n., Moss). 127 s. Stor 8vo. Orig. bd. På frampermen delvis merke 
etter et glass(?) øverst. Litt slitasje ved kapitéler og nedre hjørner. Illustrert. Utbrettsplansje.    Nr. 
007985. NOK 130.

Ryvarden, Leif og Tømmeraas, Per J. (1979)    Alta-Kautokeinovassdraget. 2. opplag. 
(Universitetsforlaget, Oslo). 104 s. 4to. Orig. bd. med smussomslag. Illustrert. Meget fin.    Nr. 
007982. NOK 150.

Sirevåg, John, Worsøe, Odd Inge og Tollefsen, Nils J. (2002)    Rogaland i bilder. (Commentum forl., 
Sandnes). 175 s. 4to. Orig. bd. med smussomslag. Litt slitasje og merke etter brett øverst på 
omslaget. Nedre hjørne på frampermen med ørliten bøy. Ellers meget fin. Rikt illustrert i farger.    Nr.
007989. NOK 120.

Sollem, Gustav (1993)    Sollems fotoskatter. Bilder fra Fredrikstad i gamle dager. Fra fotograf Gustav 
Sollems samling av fotografier tatt i årene 1898-1940. (Fredrikstad museum, Demokraten, 
Fredrikstad). 109 s. Stor tverr 8vo. Orig. omsl. Merke etter brett på øvre hjørner på framomslaget. 
Ellers fin. Fotografiene er tidligere publisert i Demokraten.    Nr. 007987. NOK 100.

Vogt, Jørgen Herman (1970)    Moss som den var. Gamle bilder fra byen. 2. utg. (Selskabet til Moss bys vel,
Moss). 302 s. Liten 4to. Dekorert orig. bd. Litt smuss på sidesnittet, ellers meget fin. Rikt illustrert.    
Nr. 007988. NOK 200.

Aall, Hans (red.) (Red.) (1925-1927) Norske bygder. Bind II. Vest-Agder I og II i ett bind. Norske bygder. 
(John Grieg, Bergen). 187, 96 s., XXXXV pl. Stor 4to. Orig. bd. Liten flekk på frampermen og ørlite
slitasje på nedre hjørner. S. 87- 126 i første halvbind merke etter brett på nedre hjørner. Flekk s. 151 
og 152. I annet halvbind liten flekk s. 40 og plansje 30. Ellers meget fin. Bind I med 84 billeder, bind
II med 5 farvetrykk, 40 plancher og 196 billeder. Med bidrag av: Gisle Midttun, H. Bryn, Torleiv 
Hannaas, Helge Gjessing, Gustav Indrebø, A. B. Asserson, Knut Liestøl, O. M. Sandvik og Magnus 
Olsen.    Nr. 007974. NOK 500.

HUS OG HJEM

-    KOKEBØKER/HUSSTELL, MAT OG DRIKKE

Underthun, Lars Erik og Wilson, Bengt (1989?)    Årstidene. En vandring i tekst og bilder med norske 
råvarer. (Scanbok, Oslo). 143 s. Liten 4to. Orig. bd. Fin. Rikt illustrert. Stoffet er lagt til rette for 
kokebok av Wenche Tømt, fotografi Bengt Wilson.    Nr. 007994. NOK 100. Solgt

-    HANDVERK OG HUSFLID

Kristensen, Mona (2003)    Hekling. Damms hobbybøker. 1. opplag. (Damm, Oslo). 63 s. Stor 8vo. Orig. bd.
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HUS OG HJEM-    HANDVERK OG HUSFLID

Som ny. Rikt ill. Mønster.    Nr. 007973. NOK 90.

-    HOBBY

Addison, Kristin Kolstad (2003)    Leketepper du kan sy selv. 1. opplag. (Damm, Oslo). 112 s. Liten 4to. 
Orig. omsl. Som ny. Rikt illustrert med foto og mønster. Oppskrifter.    Nr. 007983. NOK 90.

NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK

-    BOTANIKK OG ZOOLOGI

Jonsson, Sune og Jonsson, Stina (1988)    Villblomster. Markens urter i bilder og tekst. 3. opplag. 
(Teknologisk forlag, Oslo). 256 s. Stor 8vo. Orig. bd. Meget fin. Rikt ill. Norsk bearbeidelse ved Liv 
Barfoed, faglig gransking ved Per Sunding.    Nr. 007969. NOK 120. Solgt

Skjevrak, Mikkjel (1948?)    Småfuglene våre. Bokmål utg. (Sørlandsforlaget, Arendal). 134 s. 8vo. Orig. 
bd. med smussomslag. Omslaget med ørlite smuss og smårifter øverst. Hilsen og dato på 
forsatsbladet. Fin inni. Illustrasjoner i svart/hvitt.    Nr. 007986. NOK 100.

VARIA

-    ESSAYS, EPISTLER O. L.

Grannes, Alf, Lunden, Siri Sverdrup og Hauge, Kjetil Rå (1981)    Som fugl Føniks. Bulgaria gjennom 
1300 å, en antologi. (Solum, Lysaker). 145 s. 8vo. Orig. omsl. Fin. Forord ved Einar Førde.    Nr. 
008004. NOK 120.

-    SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT

Huxley, Julian (1942)    Demokratin på frammmarsch. (Bonnier, Stockholm). 154 s. 8vo. Svensk. Orig. 
omsl. Omslaget med litt smuss og slitasje. Ryggen litt bruna. Delvis uoppskåret.    Nr. 007998. NOK 
85.

Seierstad, Dag (2014)    Folket sa nei. Norsk EU-motstand frå 1961 til i dag. (Samlaget, Oslo). 320 s. Liten 
4to. Orig. bd. med smussomslag. Rikt ill. Som ny.    Nr. 007979. NOK 150.

Værnø, Grethe (1982)    Atomvåpenfri sone. Blindgate eller vei til varig fred? Ajourført, utvidet utg. 
(Universitetsforlaget, Oslo). 123 s. 8vo. Orig. omslag. Fin.    Nr. 007990. NOK 100.

-    RELIGION OG LIVSSYN
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VARIA-    RELIGION OG LIVSSYN

Lindström, Hans-Erik (2007)    Pilegrimsliv. En håndbok for vandrere. (Verbum, Oslo). 143 s. 8vo. Orig. 
omsl. Nær som ny.    Nr. 008003. NOK 100.

-    SPORT OG IDRETT

De VI. olympiske vinterleker = VI olympic winter games = VIemes jeux olympiques d'hiver Oslo 1952. Det
offisielle hovedprogram med veiledning. (1951) (Gyldendal, Oslo). 61 s. 4to. Orig. omsl. Stiftet. 
Fargetrykt omslag (Knut Yran). En liten rift øverst i framomslaget, øvre hjørnet spriker litt. Ørlite 
smuss på bakomsl.. Noen resultater utfylt s. 54. Ellers meget fin. Delvis flerspråklig.    Nr. 007984. 
NOK 250.

-    TYSKSPRÅKLIGE BØKER

Schukraft, Harald (1999)    Wie Stuttgart wurde, was es ist. Ein kleiner Gang durch die Stadtgeschichte. 
(Silberburg, Stuttgart). 275 s. 8vo. German. Orig. bd. Et lite sår på frampermen, ellers som ny. 
Illustrert.    Nr. 007967. NOK 100.
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VARIA-    TYSKSPRÅKLIGE BØKER

                                    NYHETER  juni 2021

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Cappelen, Peder W. (1991)  Goddag, regnbue!. Av en isfiskers dagbok. (Aschehoug, Oslo). 79 s. Stor 8vo. 
Illustrert av Fredrik Matheson. Orig helsjirtingbd. med smussomsl. Ørlite smuss og et par små rifter i
omslaget. Ellers fin.  Nr. 007961. NOK 125.

Singdahlsen, O. Lie (1925)  Svartdalsfolket. (Steenske forlag, Oslo). 256 s. 8vo. Orig. sjirtingbd. med dekor.
Ørlite smuss på ryggen. 3-4 slad med brett på hjørner. En side med flekk. Ellers fin.  Nr. 007943. 
NOK 85.

Skjelbred, Margaret (1999)  Alvemål. Roman. (Tiden, Oslo). 211 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. 
Omslaget med litt slitasje, liten rift og et par bretter. Forsatsbladet skåret ut (fint). Ellers rein og fin.  
Nr. 007962. NOK 80.

Bull, Jacob B. (1958)  Hans Nielsen Hauge. (Cappelen, Oslo). 223 s. 8vo. Orig. sjirtingryggbd. Gammel pris
med blyant på forsats. Ellers fin. Utgaven følger den forkortede utgivelsen i Cappelens Ugle-serie 
1940.  Nr. 007957. NOK 100.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Ewing, Jenny (1983)  En overlevendes dagbok. (Pax, Oslo). 90 s. 8vo. Oversatt av Trine von Hanno. Orig. 
bd. Noen sider med flekker i papiret. Kalligrafi: Berit Løken.  Nr. 007923. NOK 90.

-  NORSK KRIM OG SPENNING

Scheen, Kjersti (2000)  Den syvende synd. Kriminalroman. Cappelens bokklubb. (Gyldendal, Oslo). 227 s. 
8vo. Orig. bd. med smussomslag. Fin.  Nr. 007965. NOK 100.

-  UTENLANDSK KRIM OG SPENNING

Yrsa, Sigurðardóttir (2019)  Galgen. Kiminalroman. Gatið. (Kagge forlag, Oslo). 383 s. 8vo. Orig. omsl. Et
par små bretter på bakomslaget. Noen få blad inni med merke etter brett på øvre hjørner. Ellers fin. 
Oversatt fra islandsk av Barbro E. Lundberg.  Nr. 007953. NOK 85.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

George, Jean Craighead (1991)  Villmarka taler. (Bokklubbens barn, Stabekk). 154 s. 8vo. Oversatt av Jo 
Ørjasæter. Orig. bd. En flekk på sidesnittet, ellers nær som ny. Omslag: Bob Marshall.  Nr. 007926. 
NOK 80.

Kvasbø, Alf (1999)  Bitter hamn. Sirius-bøkene. (Samlaget, Oslo). 44 s. Liten 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Liten rift i bakomsl. Nær som ny. Til nynorsk ved Øystein Rosse. Omslagsill.: M. 
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SKJØNNLITTERATUR-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Malvin.  Nr. 007942. NOK 50.

-  SCIENCE FICTION OG FANTASI

Berg, Johannes H., Henderson, Zenna, Jackson, Shirley, et al. (1985)  Jordboere. Science fiction 
antologi. Nova serien. (Bok og magasinforlaget, Bokklubben Nova, Oslo). 137 s. 8vo. Utgått 
bibliotekeks. med stempel og lomme. Bakomslaget litt bølgete. Materien rein og fin.  Nr. 007955. 
NOK 80.

-  LYRIKK

Michaels, Anne (2001)  Gruvedammen. Serie: Poema. 15. (Solum, Oslo). 150 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. En liten rift i øvre kant på framomslaget, ellers som ny. Gjendiktet av Hanne 
Brammers.  Nr. 007940. NOK 100.

Welhaven, J. S. og Bliksrud, Liv (1990)  Diktekunst og polemikk. Johan Sebastian Welhavens dikt i utvalg. 
(Bokklubbens lyrikkvenner, Stabekk). 132 s. Stor 8vo. Orig. bd. Som ny.  Nr. 007922. NOK 100.

-  SANG OG MUSIKK

Bakka, Egil (1978)  Norske dansetradisjonar. Norsk kulturarv. 15. (Samlaget, Oslo). 175 s. Tverr 8vo. Orig. 
bd. Litt slitasje og bruning på ryggen. Litt smuss på bakpermen, gammel pris med blyant på forsats 
og forsatsblad. Ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 007937. NOK 130.

Lystrup, Geirr (1990)  Min visebag. (Bokklubbens lyrikkvenner, Stabekk). 135 s. Stor 8vo. Orig. bd. Som 
ny.  Nr. 007959. NOK 130.

KUNST OG KULTUR 

-  ARKITEKTUR, KUNST OG KULTUR

Christo (1990)  Christo. Works 1959-1989 from the Lilja Collection. The Henie-Onstad Art Centre 17 
February - 22 April 1990. 1. edition. (Henie-Onstad kunstsenter, Høvikodden). 155 s. Stor tverr 8vo.
Orig. omsl. Nær som ny. Rikt illustrert.  Nr. 007945. NOK 150.

-  KUNST OG KULTUR

Folsach, Kjeld V. (1985)  Davids Samling gennem 24 år The David Collection a 24-year period 1962-1985. 
(Utgiver: Davids Samling, Kbh.). 73 s. Tverr 8vo. Orig. omsl. Fin. Rikt illustrert. Dansk med 
engelsk parallelltekst.  Nr. 007939. NOK 90.

-  BILLEDKUNST

Sarvig, Ole (1945)  Et foredrag om abstrakt kunst holdt i "Kunstforeningen" den 14.4.1945. (Helios, 
København). 62 s. 8vo. Dansk. Orig. omsl. Ryggen bleika og med en rift nederst. Ørlite smuss og litt
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KUNST OG KULTUR -  BILLEDKUNST

fargesmitte på smusstittelbladet. Materien fin.  Nr. 007941. NOK 90.

Østby, Leif (1976)  Theodor Kittelsen. Tegninger og akvareller. Våre nasjonale tegnere. Bind 1. 3. opplag. 
(Dreyer, Oslo). 200 s. 4to. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med ørlite smuss og noen små 
rifter og hakk langs kantene. Ellers meget fin. Parallelltekst på engelsk. Rikt illustrert.  Nr. 007932. 
NOK 130. Solgt

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  HISTORIE

Studentföreningen Verdandis småskrifter No. 134, 156, 157, 3, 133 og 58. (1905-1908) (Albert Bonniers 
Förlag, Stockholm). 25, 50, 52, 34, 23 og 35 s. 8vo. Svensk. Innhold: Schück, Henrik: Nordisk 
folktro och fornnordisk religion; Schück, Henrik: De gammaltestamentliga böckernas tillkomst; 
Schück, Henrik: Den israelitiska litteraturens utveckling; Almkvist, Herman og Zetterstéen, Karl 
Vilhelm: Koranen: Muhammedanernas bibel; Almkvist, Herman og Myhrman, David W.: Den 
semitiska språkforskningens strid mot gällande dogm. Föredrag samt tal till promovendi; Nyström, 
Anton: Häxeriet och häxeriprocesserna.

Disse seks småskriftene er innb. i en fin privat innb. Halvbind sjirting med marmorerte permer. Ryggen 
dekorert. 7-8 sider med litt flekker, vesentlig på marger. Ellers meget fin.  Nr. 007944. NOK 300.

Juve, Jørgen (1978)  Øyeblikk. (Aschehoug, Oslo). 80 s. Stor 8vo. Orig. bd. Rikt illustrert med fotos og 
tegninger. Ørlite smuss på frampermen og gammel pris på innsida av bakpermen. Ellers fin.  Nr. 
007960. NOK 90.

Livius, Titus (1931)  Marsjen over Alpane. Bok XXI av Romarsoga. Klassiske bokverk. 20. (Samlaget, 
Oslo). 115 s. 8vo. Orig. omsl. Bruna på rygg og langs kanter på omslaga. Ørliten flekk på ryggen. En
støtskade på nedre kant. Navn på forsatsblad. Et par blad inni med merke etter fukt på nedre hjørner. 
Materien ellers rein og fin.  Nr. 007938. NOK 80.

Myrdal, Gunnar og Hoff, Truls (1969)  Asiatisk drama. En undersøkelse av nasjonenes fattigdom. 
Politiske problemer i Syd-Asia. Kjempefakkel. K 21. (Gyldendal, Oslo). 386 s. 8vo. Oversatt av 
Truls Hoff. Orig. omsl. Ørlite slitasje på omslaga. Lesestripe på ryggen. Bakerste blad med 2 små 
rifter på ytre marg.  Nr. 007954. NOK 100.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Norheim, Astrid Dalehaug (2001)  Myk og tøff. Solveig Sollie. (Lunde, Oslo). 160 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Omslaget med ørlite slitasje nederst på ryggen og på hjørner. Ellers meget fin. Fotos.  
Nr. 007927. NOK 80.

Risnes, Birger (1985)  Olaus J. Fjørtoft. Biografi og tekstar. Serie Vår nære fortid. (Samlaget, Oslo). 197 s. 
8vo. Orig. omsl. Fin.  Nr. 007936. NOK 100.

-  FOLKEMINNE
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HISTORIE OG KULTURHISTORIE-  FOLKEMINNE

Høeg, Ove Arbo og Hjort, Helga (1991)  Barkebåt og kongleku. Tradisjonelle barneleker med ville vekster. 
(Universitetsforlaget, Oslo). 127 s. 8vo. Illustrert av Helga Hjort. Orig. omsl. Meget fin. Illustrert.  
Nr. 007935. NOK 100.

Vegusdal, Erling (1979)  Gammelt or Beiara. Norsk folkeminnelags skrifter. 119. (I kommisjon hjå 
Aschehoug, Oslo). 178 s. 8vo. Orig. bd. Ryggen litt bleika og med ørlite slitasje øverst og nederst. 
Navnestempel på tittelside, ellers fin.  Nr. 007933. NOK 100.

-  SLEKTSHISTORIE

Schilbred, C. S. (1976)  Slekt og miljø. Nøkkel til slektsforskning. Veiledning for begynnere, en orientering 
om slektsforskning gjennom tidene, om bruk av segl i forskningen, samt opplysninger om forholdene 
innen samfunnsklasser i Norge i gammel tid. (Schibsted, Oslo). 104 s. 8vo. Orig. omsl. En liten rift 
nederst i framomslaget. Litt smuss på begge sider av tittelbladet, også hilsen med blyant. Materien 
rein og fin. Illustrert. Faksimiler.  Nr. 007956. NOK 100.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Beretning om Bratsberg Landbrukslags, Bratsberg Skogselskaps og Bratsberg Hagebruksforenings og 
Bratsberg Fjærfæsavlsforenings virksomhet i 1918. (1918) (Brødr. Dyrings boktrykkeri, 
Porsgrund). 53 s. 8vo. Orig. omsl. Omslaget lett brunet og med noe smuss. Rift på øvre og nedre del 
av ryggen. Et par rifter i forsatsbladet. Merke etter rust ved stifter. En liten del av forsatsbladet revet 
av. Materien fin, bortsett fra 3-4 sider med 2-3 flekker. Merke etter brett på noen hjørner. Noen 
illustrasjoner og tabeller.  Nr. 007928. NOK 200.

Bratsberg amts veivæsen. Instrukser og bestemmelser. (1918) (Kroghs boktrykkeri, Skien). 44 s. Liten 8vo. 
Orig. pappbd. Navn på tittelblad. På innsiden av bakpermen er det fjernet papir som var klebet på. 
Bakpermen med vertikal brekasje i full høgde. Materien fin.  Nr. 007929. NOK 130.

Andersen, Aud Sandaaker et al. (Red.) (1999) Glimt fra arbeiderbevegelsens historie i Telemark.  LO 100 
år 1899-1999. (LOs distriktkontor i Telemark, Skien). 189 s. Stor 8vo. Orig. bd. Som ny. Illustrert. 
Mange interessante artikler.  Nr. 007920. NOK 100.

Grøsfjeld, B. A. (1982)  Telemark sangerforbund gjennom 75 år. 1907-1982. (Skien). 214 s. 8vo. Orig. omsl.
Fin. Illustrert.  Nr. 007925. NOK 90.

Lindrupsen, Øivind (1979)  Med Herøya arbeiderforening i kamp og samarbeid fra 1929 til 1979. (Herøya 
arbeiderforening, Porsgrunn). 198 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Ørlite smuss og et par 
småhakk på omslaget. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 007924. NOK 90.

Seip, Hans Kristian (1957)  Skogen i Telemark. (Telemark skogselskap, Skien). 47 s. 8vo. Orig. omsl. Fin.  
Nr. 007946. NOK 80.

Skagen, Gunnar, Reiholm, Steinar og Andersen, Albert (Red.) (1983) 100 år i Gutenbergs fotspor. Skien 
grafiske forening. (Skien grafiske forening, Skien). 128 s. Stor 8vo. Orig. bd. Illustrert, delvis i 
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farger. Faksimiler. Meget fin.  Nr. 007921. NOK 100.

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

Grødeland, Svein og Oma, Magnor Erlend (1990)  Dei sterktruande. Om Lomelendingane, Perane og 
Larsane. (Dreyer bok, Stavanger). 102 s. Liten 4to. Orig. bd. med smussomslag. Fin. Illustrert.  På 
forsatsbladet er klebet inn et brev til landets biskoper datert 18. juli 1992.  Nr. 007947. NOK 150.

Opedal, Halldor O. (1940)  Makter og menneske. Folkeminne ifrå Hardanger. IV. Norsk folkeminnelag 
skrifter. 46. (Norsk folkeminnelag, Oslo). 192 s. 8vo. Orig. omsl. Omslagets rygg og noen av 
kantene med litt bleiking og litt smuss. Navn på framomslag og tittelside. Litt smuss på siste side. 
Ellers fin. Delvis uoppskåret.  Nr. 007934. NOK 120.

HUS OG HJEM

-  BLOMSTER OG HAGE

Greenwood, Pippa (2001)  2000 tips og ideer for hagen. (Cappelen, Oslo). 192 s. 8vo. Oversatt av Kjersti 
Langballe. Orig. bd. Meget fin.  Nr. 007930. NOK 120. Solgt

NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK

-  JAKT, FISKE OG FRILUFTSLIV

Olsen, Erling (1999)  Elvelandet. (Landbruksforl., Oslo). 240 s. Tverr 4to. Orig. bd. med smussomslag. 
Omslaget med litt slitasje øverst på hjørner og rygg. Ørliten rift nederst på bakomslaget. Hilsen på 
forsatsbladet. Ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 007931. NOK 125.

-  BOTANIKK OG ZOOLOGI

Burton, Robert (1994)  Håndbok for fuglevenner. Ffôring, artsbestemmelse, kassebygging. (Aschehoug, 
Oslo). 191 s. 8vo. Orig. bd. Som ny. Oversatt og tilrettelagt for norske forhold av Ragnar Frislid; 
fotograf: Kim Taylor.  Nr. 007964. NOK 130. Solgt

-  GEOLOGI OG GRUVEDRIFT
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FAKTA OG FAGLITTERATUR

-  NATURVITENSKAP OG TEKNOLOGI

Newth, Eirik (1997)  Se opp! - på vår egen stjernehimmel. Ny og oppdatert utg. (Cappelen, Oslo). 65 s. 
Liten 4to. Orig. bd. Meget fin. En faktabok for hele familien.  Nr. 007948. NOK 100.

Newth, Eirik og Eliassen, Ruben (1996)  Jakten på sannheten. Vitenskapens historie. 2. opplag. (Tiden, 
Oslo). 184 s. Stor 8vo Kvadratformat. Orig. bd. med smussomslag. Ørlite slitasje på øvre kanter på 
omslaget. Ellers som ny.  Nr. 007958. NOK 120.

VARIA

-  DIVERSE

Haugland, John (1963)  Fjorten år med ønskekvisten. (Lutherstiftelsen, Oslo). 113 s. 8vo. Orig. sjirtingbd. 
med smussomsl. Omslaget med ørlite slitasje og et par rifter øverst, 2-3 sider inni med liten flekk. 
Ellers fin. Billed plansjer.  Nr. 007963. NOK 90.

-  ENGELSKSPRÅKLIGE BØKER

Engel, Matthew (Red.) (2001) The bedside years. The best writing from the Guardian, 1951-2000. 
Foreword by Alan Rusbridger. (Atlantic Books, London). English. 375 s. Stor 8vo. Orig. omsl. Nær 
som ny.  Nr. 007949. NOK 100.

-  TYSKSPRÅKLIGE BØKER

Handke, Peter (1964)  Die Innenwelt der Aussenwelt der Innenwelt. (Suhrkamp Verlag, Frankfurt am Main).
149 s. Liten 8vo. German. Orig. omsl. Litt slitasje langs framomslagets kanter. Gammel pris på 
bakomslagets innside.  Nr. 007952. NOK 90.

Handke, Peter (1977)  Die Unvernünftigen sterben aus. Suhrkamp taschenbuch. 168. Vierte Auflage. 
(Suhrkamp, Frankfurt am Main). 103 + s. Liten 8vo. German. Orig. omsl. Et par sider med ørlite 
smuss. Fire sider med noen få understrekninger med kulepenn. Gammel pris på innsiden av 
bakomslaget.  Nr. 007950. NOK 85.

Handke, Peter (1976)  Publikumsbeschimpfung und andere Sprechstücke. 15. Auflage. (Suhrkamp, 
Frankfurt am Main). Liten 8vo. English. Orig. omsl. Gammel pris på innsida av bakomslaget. Ellers 
fin.  Nr. 007951. NOK 90.
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                                    NYHETER  mai 2021

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Hollup, Anne Grete (1998)  Frost. Hørespill. (Solum, Oslo). 64 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. 
Gammel pris på innsiden av bakpermen, ellers som ny.  Nr. 007916. NOK 85.

Kjærstad, Jan (1987)  Det store eventyret. (Aschehoug, Oslo). 475 s. Stor 8vo. Orig. bd. med smussomslag.
Liten rift i omslaget øverst på ryggen. Ellers fin.  Nr. 007911. NOK 100.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Austen, Jane (år?)  Stolthet og fordom. (Samlerens bokklubb, Oslo). 310 s. 8vo. Illustrert av Sandra 
Archibald. Oversatt av Eivind og Elisabeth Hauge. Orig. bd. Ørlite skjeiv. Ellers fin.  Nr. 007897. 
NOK 90.

Beti, Mongo (1979)  Den evige far i Bomba. PAN-serien. (Cappelen, Oslo). 244 s. 8vo. Oversatt av Mona 
Lange. Orig. omsl. Ørlite smuss på omslaga. Gammel pris på innsida av bakomslaget. Forord av 
Helge Rønning. Omslag: Judith Allan.  Nr. 007907. NOK 100.

Morante, Elsa (1991)  Arturos øy. (Den norske bokklubben, Stabekk). 326 s. 8vo. Oversatt av Hans 
Braarvig. Orig. helsjirtingbd. med smussomslag. Ørlite gulning øverst på bakomslaget, ellers nær 
som ny. Etterord av Lone Klem.  Nr. 007909. NOK 100.

-  NORSK KRIM OG SPENNING

Horst, Jørn Lier (2015)  Blindgang. Kriminalroman. En William Wisting krim. (Gyldendal, Oslo). 380 s. 
8vo. Orig. bd. med smussomslag. Fin.  Nr. 007894. NOK 100.

Horst, Jørn Lier (2015)  Hulemannen. Kriminalroman. En William Wisting krim. Ny utgave. 
(Bestselgerforl. Gyldendal, Oslo). 350 s. 8vo. Orig. omsl. Framomslaget spriker litt. Ellers fin.  Nr. 
007895. NOK 70.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Hugin & Munin. Bind 1. Sol og måne. En bok om himmelen. (1995) (Gyldendal, Oslo). 127 s. 4to. Orig. 
bd. med smussomslag. Omslaget med en rift i innbretten foran. Navn på smusstittelbladet. 
Gjennomill. Omslag: Sissel Gjesrum.  Nr. 007889. NOK 70.

Hugin & Munin. Bind 3. Hva er det du sier? En bok om tegn. (1995) (Gyldendal, Oslo). 126 s. 4to. Orig. 
bd. med smussomslag. Omslaget med en rift øverst foran. Ørlite slitasje ved innbrettene på omslaget.
Navn på smusstittelblad. Gjennomillustrert. Omslag: Kai Gjelseth.  Nr. 007890. NOK 70.

Hugin & Munin. Bind 4. Eureka! En bok om oppfinnelser. (1995) (Gyldendal, Oslo). 127 s. 4to. Orig. bd. 
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med smussomslag. Omslaget med et par småhakk øverst på ryggen. Navn på smusstittelbladet. 
Gjennomillustrert. Omslag: Per Dybvig.  Nr. 007888. NOK 70.

Hugin & Munin. Bind  9. Av hele mitt hjerte. En bok om tro, håp og kjærlighet. (1995) (Gyldendal, Oslo). 
127 s. 4to. Orig. bd. med smussomslag. Omslagetmed et par små bretter og et par små rifter i øvre 
kant.  Nr. 007891. NOK 70.

Haugen, Tormod (1982)  Zeppelin. (Bokklubbens barn, Stabekk). 155 s. 8vo. Orig. bd. En liten skrape på 
framomslaget, gammel pris med blyant på forsatsbladet. Fin.  Nr. 007900. NOK 80.

Peterson, Hans (1983)  Jakten på Janne. (Bokklubbens barn, Stabekk). 116 s. 8vo. Illustrert av Rolf Emne. 
Oversatt av Olaf Coucheron. Orig. bd. Ørliten rift i indre fals framme. 5-6 sider med ørlite smuss på 
marger. Ellers fin.  Nr. 007899. NOK 70.

Svedelid, Olov (1985)  Betongrosene og de falske nøklene. (Bokklubbens barn, Stabekk). 172 s. 8vo. Orig. 
bd. Navn på forsatsblad. Fin.  Nr. 007901. NOK 70.

Thorndyke, Helen Louise og Crowo, John (1967?)  Gulltopp svinger tryllestaven. Gulltopp nr. 25. 
(Forlagshuset, Oslo). 109 s. Liten 8vo. Orig. bd. Nær som ny.  Nr. 007914. NOK 55.

-  NOVELLER

Dahle, Gro (2009)  Hvem som helst, hvor som helst. Noveller. 1. utgave. (Cappelen Damm, Oslo). 154 s. 
8vo. Orig. bd. med smussomslag. Ørliten rift øverst på ryggen. Merke etter gammel prislapp på 
framomsl. Ellers nær som ny Nr. 007898. NOK 90.

Krag, Thomas P. (1906)  Maagereden. Novelle. 1. utgave. (Schubothe, København). 63 s. Liten 8vo. Orig. 
omsl. Omslaget med litt bruning og noen smårifter og småhakk langs kantene. Merke etter fukt på 
siste side og innsiden av bakomslaget. Uoppskåret. Vignetter av Fr. Kraul.  Nr. 007912. NOK 200.

-  SKUESPILL

Madách, Imre (1979)  Menneskets tragedie. Dramatisk dikt. (H.Aschehoug & co., Oslo). 266 s. 8vo. 
Oversatt av Albert Lange Fliflet. Orig. omsl. Ørlite smuss på omslaga. Stripe på ryggen. Ellers meget
fin.  Nr. 007908. NOK 100.

KUNST OG KULTUR 

-  BILLEDKUNST

Werp, Elisabeth Bj (2006)  Ekko. (Stenersen Museum, Oslo). 47 s. Tverr 8vo. Orig helsjirtingbd. Utstilling 
Stenersenmuseet 19. oktober-31. desember 2006. Rikt illustrert. Som ny.  Nr. 007884. NOK 100.

-  KUNSTHÅNDVERK

Havgar, Torgeir (1973)  Glassmaleriene i Nidaros domkirke. (Trondheim). 42 s. 8vo. Orig. stiftet omsl. 
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Ørlite smuss på omslaga. Ellers fin. Illustrert i svart/hvitt og farger.  Nr. 007902. NOK 70.

Sjøvold, Aase Bay (1976)  Norsk billedvev. Vi ser på kunsthåndverk i Norge. (Huitfeldt forlag, Oslo). 87 s., 
pl. 8vo. Orig. omsl. Rikt illustrert. Fin.  Nr. 007886. NOK 80.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  HISTORIE

Hobsbawm, E. J. (1997)  Ekstremismens tidsalde. Det 20. århundrets historie 1914-1991. (Gyldendal, 
Oslo). 623 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. En liten rift i nedre kant på bakomslaget. Ellers fin.  
Nr. 007896. NOK 125.

Voigt, Jan (1973)  Ringve museum. (Ringve museum, Trondheim). 24 s. 8vo. Stifta omslag. Ørlite smuss på 
bakomslaget. Ellers fin. Illustrert i svart/hvitt og farger.  Nr. 007903. NOK 50.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Børretzen, Odd (1997)  Min barndoms verden. 2. opplag. (Frifant forl., Bjørnemyr). 111 s. 8vo. Illustrert av 
forfatteren. Orig. bd. med smussomslag. Fin.  Nr. 007905. NOK 90. Solgt

Johansen, Jahn Otto (1999)  I grenseland. Erindringer fra en stor og en liten verden. (Aschehoug, Oslo). 
338 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Initialer og dato på forsatsbladet. Et par sider inni med liten 
flekk. Ellers meget fin. Illustrert.  Nr. 007906. NOK 120.

-  FOLKEMINNE

Grambo, Ronald (2012)  Svart katt over veien. Om varsler, tegn og overtro. 2. utg. 1. opplag. (Cappelen 
Damm, Oslo). 271 s. Stor 8vo. Orig. bd. Et lite sår øverst på hjørnet på frampermen. Litt åpent mot 
ryggen s. 148-149. Fin ellers.  Nr. 007915. NOK 100.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Elstrøm, Rolf Åge (2008)  Spøk og spenning i Farbukta. (Genius forl., Skien). 108 s. Stor 8vo. Orig. bd. 
Ulest.  Tegninger: Tore Svendsen.  Nr. 007883. NOK 100.

Grimsrud, Bjarne (1997)  Fra lensherre til fylkesrådmann. Bratsberg amtskommune, Telemark 
fylkeskommune. 1660-1988. (Nome antikvariat, Ulefoss). 199 s. 8vo. Orig. bd. Fin. Noen 
illustrasjoner.  Nr. 007887. NOK 100.
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Kullerud, Erik (1986)  Hundre år for Skiens ungdom. Skien KFUK-KFUM. 1887-1987. (Foreningen, 
Skien). 101 s. 8vo. Orig. omsl. Nær som ny. Rikt illustrert.  Nr. 007885. NOK 80.

Olsen, Per M. (2008)  Ramsalte historier. Fra telemarkskysten og andre farvann. (Brevik historielag, 
Brevik). 107 s. Stor 8vo. Orig. bd. En liten flekk, bokstav og gammel pris på forsatsbladet. Et blad 
med merke etter brett, ellers nær som ny. Tegninger: Finn Arild Arntzen. Omslagsfoto: Tore Eivind 
Moen. Tilretteleggelse ved Johnny Sørensen.  Nr. 007919. NOK 100.

Rugstad, Jan (2000)  Union-båtene. Hverdagsbåtene fra Skien. (Genius forl., Skien). 70 s. Stor 8vo. Orig. 
bd. Rikt illustrert. Fin.  Nr. 007880. NOK 130.

Svendsen, Bernt Bærem og Solberg, Olav (Red.) (1983) Buskerud og Telemark i nær fortid. Serie I nær 
fortid. (Samlaget, Oslo). 308 s. 8vo. Orig. bd. Gammel pris på forsatsbladet. Ellers fin. Utgitt i 
samarbeid med Landslaget for lokalhistorie og Nasjonalforeningen for folkehelsen.  Nr. 007918. 
NOK 150.

Tufte, Per Bernt (2005)  Skipsbygging ved Skien og Norsjø 1864-1874. (Genius forl., Skien). 83 s. Tverr 
8vo. Orig. bd. Ulest. Rikt illustrert.  Nr. 007881. NOK 150.

Wahlstrøm, Thorbjørn (2009)  Langs ælva. Minner fra Follestad og Bøleveien. (Genius forl., Skien). 120 s.
Stor 8vo. Orig. bd. Ulest. Rikt illustrert.  Nr. 007882. NOK 130.

HUS OG HJEM

-  HOBBY

Danielsen, Daniel (1998)  Kryssord bakvendten. (Orion, Oslo). 522 s. 8vo. Orig. omsl. Navn og notat på 
forsatsbladet, ellers fin.  Nr. 007917. NOK 95.

Unsgård, John (2010)  Kaniner. Alt om kaninhold. 2. opplag. (Landbruksforl., Oslo). 143 s. Stor 8vo. Orig. 
bd. Nær som ny. Rikt illustrert. Tegninger: John Unsgård, foto hovedsakelig av Nils Petter Vigerstøl. 
Nr. 007893. NOK 100.

VARIA

-  DIVERSE

Dicks, Lynn et al. (2009)  Leve jorda! Et økoleksikon. (Cappelen Damm, Oslo). 256 s. 4to. Oversatt av 
Torgeir Ulshagen. Orig. bd. Nær som ny. Meget rikt illustrert. Fagkonsulent: Petter Haugneland.  Nr. 
007892. NOK 120.
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-  REISER OG GEOGRAFI

Storm, Henning (Red.) (1960) Alle tiders sjøhistorier. (Aschehoug, Oslo). Illustrert av Knut Yran. 246 s. 
8vo. Orig. helsjirtingbd. Litt skjeiv. Litt slitasje øverst og nederst på ryggen og på hjørner. Litt bleika
på ryggen og øverst på bakpermen. Ørlite smuss på baksida av tittelsida. Ellers fin.  samlet ved 
Henning Storm.  Nr. 007904. NOK 90.

-  ENGELSKSPRÅKLIGE BØKER

Eliot, Charles William (Red.) (1980) The Harvard classics. The apology, phaedo and crito of Plato. The 
golden savings of Epictetus. The meditations of Marcus Aurelius. (Grolier, Danbury, Conn). English. 
345 s. 8vo. Orig. bd. En fin utgave med helt gullsnitt.  Nr. 007910. NOK 130.

Shakespeare, William (1970)  The complete works of William Shakespeare. Comprising his plays and 
poems. 12. impression. (Hamlyn, London). 1081 s. 8vo. English. Orig. bd. med smussomslag. 
Omslaget med noen få rifter og bretter øverst. Ørlite bleket øverst og nederst på ryggen. Ørlite smuss
på sidesnittet. Ellers fin.  Nr. 007913. NOK 100.
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                                    NYHETER  april 2021

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Lindstrøm, Merethe (2012)  Dager i stillhetens historie. 5. opplag. (Aschehoug, Oslo). 215 s. 8vo. Orig. bd.
med smussomslag. Gammel prislapp på bakomslaget. Meget fin.  Nr. 007829. NOK 100.

Solås, Ragne (1947)  - og slik ble ditt liv. (Tiden, Oslo). 154 s. 8vo. Orig. bd. Et par små flekker på ryggen 
og en liten rift nederst. 4-5 sider med små flekker på margen. Litt slitasje på hjørner og permkanter. 
Et par små flekker på sidesnittet. Ellers fin. Ragne Solås er psevdonym for Olga Gjeterud.  Nr. 
007862. NOK 90.

Solås, Ragne (1946)  På dette skal du leve. (Tiden, Oslo). 269 s. 8vo. Orig. bd. Litt slitasje på hjørner og 
langs permkanter. Noen få striper og litt mørkning øverst på frampermen. 9-10 sider med litt smuss 
på nedre marg. Ei side med blyantrabbel på indre marg. Ørlite smuss på sidesnittet. Ellers fin. Debut.
Nr. 007864. NOK 100.

Svaalen, Solveig (1992)  Spartaspranget. Solveig Svaalen. (Ansgar, Oslo). 118 s. . 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Meget fin.  Nr. 007860. NOK 80.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Berdal, Olaug (1984)  Flores og Blancheflor. (Akershus slotts venner.  Aschehoug, Oslo). 118 s. 8vo. 
Illustrert av Ulf Aas. Orig helsjirtingryggbd. med smussomslag. Bakomslaget mørkna ørlite ved 
ryggen. Øvre hjørner ørlite bøyd. Ellers meget fin. Nr. 419 av 600 nummererte eksemplarer. Med en 
introduksjon av Helge Nordahl, og med tegninger av Ulf Aas ;.  Nr. 007863. NOK 175.

Eco, Umberto (2003)  Baudolino. 2. utg. (Tiden, Oslo). 473 s. 8vo. Oversatt av Tor Fotland. Orig. omsl. 
Ørlite merker på omslaga, merke etter brett. Ellers fin.  Nr. 007839. NOK 90.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

I rampelyset. En bok om kunst. (1995) Hugin & Munin. Det store norske barneverket. Bind 8. (Gyldendal, 
Oslo). 127 s. 4to. Orig. bd. med smussomslag. Navn på smusstittelbladet. Noen skraper på 
bakomslaget, ellers rein og fin. Gjennomillustrert. Omslag: Hilde Kramer.  Nr. 007878. NOK 70.

Storbyjungel. En bok om byer. (1995) Hugin & Munin. Det store norske barneverket. Bind 7. (Gyldendal, 
Oslo). 127 s. 4to. Orig. bd. med smussomslag. Navn på smusstittelbladet, ellers fin. 
Gjennomillustrert. Omslag: Iben Sandemose.  Nr. 007879. NOK 70.

Aldridge, James (1985)  Den fantastiske villhesten. (Bokklubbens barn, Stabekk). 156 s. 8vo. Oversatt av 
Erik Lie. Orig. bd. Noteringer på forsatsbladet. Ellers fin.  Nr. 007866. NOK 75.

Beckman, Kaj (1990)  Lek med Mons og Marit fra vår til vinter. (Bokklubbens barn, Stabekk). 112 s. 8vo. 
Orig.bd. Navn på forsatsblad. Litt rabbel på forsats og baksats. Ellersfin. Består av fire deler: Mons 
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og Marit om våren; Mons og Marit på ferie; Mons og Marit om høsten; Mons og Marit om vinteren.  
Nr. 007868. NOK 80.

Holt, Kåre (1983)  Hest for alle pengene. (Bokklubbens barn, Stabekk). 124 s. Liten 8vo. Illustrert av M. 
Ottar Michaelsen. Orig. bd. Navn på forsats, ellers fin.  Nr. 007867. NOK 70.

Lorentzen, Karin (1993)  Den hvite hesten. Salto-bøkene. 2. opplag. (Hilt & Hansteen, Oslo). 143 s. 8vo. 
Orig. bd. Fin.  Nr. 007865. NOK 90.

Saint-Exupéry, Antoine de (2000)  Den lille prinsen. 3. opplag. (Aschehoug, Oslo). 89 s. 8vo. Oversatt av 
Inger Hagerup. Orig. bd. En liten flekk på frampermen, ellers meget fin. Tegninger av forfatteren.  
Nr. 007871. NOK 100. Solgt

-  NOVELLER

Lunde, Anders (2009)  Noen iblant oss. Noveller. (Aschehoug, Oslo). 95 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Fin.  Nr. 007831. NOK 80.

Løland, Rasmus (1972)  Noveller. (Noregs boklag, Oslo). 173 s. 8vo. Orig. helsjirtingbd. Ørlite bleika 
øverst på frampermen. Gammel pris på forsats. Ellers meget fin. Utval og etterord ved Ove Bakken.  
Nr. 007832. NOK 100.

-  SCIENCE FICTION OG FANTASI

-  LYRIKK

Furnes, Lars R. (1984)  Jeg har ikke myrdet engelen min. Dikt. (Cappelen, Oslo). 102 s. 8vo. Orig. omsl. 
Debut. Meget fin.  Nr. 007861. NOK 90.

-  SKUESPILL

Lønn, Øystein og Knoop, Gerhard (1998)  Hva skal vi gjøre i dag? En akt for fire personer. (Solum, Oslo).
78 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Litt smuss på omslaga. Gammel prislapp og merke etter 
prislapp på bakomslaget. Ellers meget fin. Dramatisering av tittelnovellen fra samlingen: Hva skal vi
gjøre i dag? og andre noveller / Øystein Lønn. 1. utg. Oslo, Gyldendal, 1995. Urpremiere på Det 
norske teatret 1998.  Nr. 007830. NOK 90.

KUNST OG KULTUR 

-  KUNST OG KULTUR

Nasjonalgalleriet. Katalog over skulptur og kunstindustri. (1952) (Nasjonalgalleriet, Oslo). 198 s. 8vo. 
Orig. helsjirting bind. Ryggen litt bleika. Hilsen på forsatsblad, navnestempel på tittelbl. og 
baksatsbl.  Nr. 007843. NOK 100.
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KUNST OG KULTUR -  KUNST OG KULTUR

Nordenfjeldske kunsindustrimuseum. Årbok. (1958). (F. Bruns Bokhandel, Trondheim). 111 s. Stor 8vo. 
Orig. bd. Navnestempel på forsatsblad. Fin. Blant annet: Hannah Ryggen: Spinn, farg, renn- og sen 
slå inn. Alf Bøe: Bernhard Palissy. Arne Jon Jutrem: Glass og glassformere på Hadeland. Nr. 
007842. NOK 100.

Lindwall, Bo (1962)  Venetianskt. En konstbok från Nationalmuseum. Årsbok för Svenska statens 
konstsamlingar. 10. (Rabén & Sjögren, Stockholm). 156 s. 8vo. Svensk. Orig. bd. med smussomslag.
Meget fin. Rikt illustrert.  Nr. 007851. NOK 100.

-  KUNSTHÅNDVERK

Miller, Judith (2000)  Byantikviteter. (Cappelen, Oslo). 224 s. 4to. Orig. bd. med smussomslag. 2-3 rifter i 
omslaget og en brett på øvre kant på bakomslaget. Rikt illustrert. Ei veldig fin bok!  Nr. 007856. 
NOK 200. Solgt

Thue, Anniken og Hansen, Frida (1973)  Frida Hansen (1855-1931). Europeeren i norsk vevkunst. 
(Museet, Oslo). 78 s. Stor 8vo. Orig. omsl. Ørlite smuss på ryggen, et par striper på framomslaget. 
Navnestempel på tittelblad. Ellers rein og fin.  Nr. 007877. NOK 150.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  BEDRIFTS- OG FORENINGSHISTORIE

Hansen, Arvid G. (1958)  Oslo gullsmedarbeiderforening 75 år. 1883 - 3. februar - 1958. Beretning. 
(Foreningen, Oslo). 111 s. Liten 4to. Orig. helsjirtingbd. En del smuss på frampermen pluss litt på 
bakpermen. Merke etter fukt på begge satser øverst. Litt smuss på tittelsida. Ellers fin.  Nr. 007858. 
NOK 80.

-  FOLKEMINNE

Kvaløy, Ørjan (2004)  Segner frå Leka. (Ø. Kvaløy, Kolvereid). 138 s. 8vo. Orig. omsl. Nær som ny.  Nr. 
007859. NOK 100.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Porsgrunn historielag. Årsskrift 1977. (1977). (Laget, Porsgrunn). 50 + s. 8vo. Orig. stiftet omsl. Gammel 
pris på bakomslaget, ellers fint. Illustrert. Mange annonser. Nr. 007869. NOK 80.

Authen, Knut (1983)  A/L Telemark meieri og de 5 sammenslutningspartnere i en etterkrigstid. (Telemark 
meieri, Skien). 138 s. 4to. Orig. omsl. Meget fint. Illustrert.  Nr. 007874. NOK 100.
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LOKALLITTERATUR-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Dalland, Øystein og Misund, Per H. (1983)  Bandak-kanalen. (Universitetsforlaget, Oslo). 128 s. 4to. 
Originalbind med smussomsl. Omslaget med litt slitasje og en liten rift, framomslaget med litt 
merker etter striper. Ellers rein og fin. Rikt illustrert, delvis i farger. Omslagsfoto av Birger Bergland.
Nr. 007875. NOK 200. Solgt

Glenna, Mathias og Stiansen, Per Bertin (1992)  Telegraf og telefon i Nedre Telemark 1855-1992. (Skien 
teleområde, Skien). 143 s. 4to. Orig. bd. Illustrert. Nær som ny.  Nr. 007873. NOK 100.

Hansen, Berner, Bratsberg, Per Svein og Hansen, Thor (1986)  Skien. Et streiftog i gamle bilder. (Genius 
forlag, Skien). 131 s. Tverr 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med litt rufs øverst. Sidene 
25-36 bundet opp ned. Ellers rein og fin. Fotos.  Nr. 007870. NOK 125.

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

Christianssands Byselskab. Årsskrift. Nr. 6. (1997). (Christianssands Byselskab, Kristiansand). 127 s. 8vo. 
Orig. omsl. Nær som ny. Illustrert. Nr. 007836. NOK 100.

Hisøy 100 år. Hisøy-bilder II. (1981). (Hisøy historielag, Hisøy). 93 s. Tverr 8vo. Orig. omsl. Meget fin. 
Rikt illustrert. Nr. 007837. NOK 100.

Borchgrevink, Anne-Berit Ø. (Red.) (1975) I manns minne. Daglegliv ved hundreårsskiftet. Frå 
Nasjonalforeningens landskonkurranse for eldre. Østfold og Vestfold i manns minne. (Samlaget, 
Oslo). 185 s. 8vo. Orig. bd. Noen få sider med svake blyantstreker på ytre marg. Et blad med litt 
smuss på nedre hjørne. Ellers rein og fin.  Nr. 007846. NOK 90.

Dehli, Martin (1981)  Fra borgerskole til videregående skole. Gjøvik høyere skole gjennom 100 år. (Gjøvik 
gymnas, Gjøvik). 149 s. 8vo. Orig. bd. Meget fin. Illustrert. "Utgitt i forbindelse med 100-års 
jubileet 1981" Iflg. forordet utarbeidet av Martin Dehli et al.  Nr. 007833. NOK 100.

Gihle, Pål (Red.) (1978) Frå gammalt. Festskrift i anledning Pål Gihles 70 års dag 21. februar 1978. (Toten
historielag, Bøverbru). 237 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med litt smuss og noen 
rifter. Hilsen fra Pål Gihle på smusstittelbladet. Rein og fin inni. Rikt illustrert.  Nr. 007834. NOK 
120.

Grytten, Harald (1980)  Byvandring. Gater og steder i det gamle og nye Ålesund. Bind I. (Nordvest 
informasjon, Ålesund). 182 s. 4to. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med litt slitasje og en rift. 
Ellers rein og fin. Rikt illustrert.  Nr. 007854. NOK 125.

Gullestad, Marianne (1979)  Livet i en gammel bydel. Livsmiljø og bykultur på Verftet og en del av Nøstet. 
(Aschehoug, Oslo). 167 s. Stor 8vo. Orig. bd. Ørlite slitasje nederst og øverst på ryggen. 
Navnestempel på tittelsida. Ellers fin. Illustrert. Fra Bergen. Med etterord av Ottar Brox.  Nr. 
007847. NOK 150.

Lamark, Hege (Red.) (1997) Bodøprofiler. (Høgskolen i Bodø, Bodø). 143 s. Stor tverr 8vo. Orig. bd. 
Hilsen fra rektor ved Høgskolen i Bodø på forsatsbladet. Nær som ny.  Nr. 007845. NOK 150.

Olsen, Ole Tobias, Hals, Harald og Boye, Else (1963)  Christiania og omegn. Otteogtyve bilder, fotografert
av Ole Tobias Olsen. Med opplysende tekst av Else M. Boye og Harald Hals II. (Oslo bymuseum, 
Oslo). 62 s. Liten tverr 4to. Orig. omsl. Omslaget med ørlite slitasje og et lite hakk i øvre kant. Svake
blyantmerker på bakomslaget. Et par sider med liten flekk. Ellers rein og fin.  Nr. 007857. NOK 100.
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LOKALLITTERATUR-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

Osland, Thor (1990)  Karmøy. Liv og landskap. (Dreyer bok, Stavanger). 128 s. 4to. Orig. bd. med 
smussomslag. Ørlite slitasje øverst på ryggen, og et par småhakk. Ellers meget fin. Rikt illustrert i 
farger.  Nr. 007855. NOK 150.

Refsum, Tor (1948)  Gudbrandsdalen og malerne. (Cappelen, Oslo). 159 s. Stor 8vo. Orig. skinnryggbd. 
Ørlite rufs på ryggen. Har tilhørt Birger Bergersen. Navnestempel på senere eier på tittelblad og 
bakre sats. Et par sider med ørlite smuss. Ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 007848. NOK 150.

Rugsveen, Magne (1985)  Lågåsildfisket i Fåberg. Endring i form og bruk, 1850-1980. Særpublikasjon 
Norsk skogbruksmuseum. 7. (Norsk skogbruksmuseum, Elverum). 255 s. 8vo. Orig sjirtingbd. 
Illustrasjoner, kart. Navnestempel på tittelsida, med litt smitte til to andre blad. Ellers rein og fin.  Nr.
007841. NOK 250.

Steinsli, Gunnar (1996)  Tomb. Frå Simon Kåreson til Tomb jordbruksskole. (Tomb jordbruksskole, Råde). 
71 s. 8vo. Orig. omsl. Illustrert av Odd Skullerud.  Nr. 007840. NOK 90.

Sundt, Johannes (Red.) (1992) Røros før - og nå - Rørosbanken 150 år - 1992. Utgitt i anledning 150-
årsjubileet til Rørosbanken. (Banken, Røros). 189 s. 4to. Orig. bd. med smussomslag. Ørlite slitasje 
på omslagets øvre kant. En rift i øvre kant s. 103/104. Ellers meget fin. Rikt illustrert i svart/hvitt og 
farger.  Nr. 007853. NOK 125.

Særheim, Inge (1989)  Kvitsøy. Namn og stader. (Rogaland fylkeskulturstyre, Stadnamnprosjektet, 
Stavanger). 140 s. 8vo. Orig. omsl. Fin. Illustrert. Rettelapp ligger ved.  Nr. 007835. NOK 120.

Aagesen, Ole (1989)  Hisøy-bilder III. Ole Aagesen - 1889-1971. Del. 1.  En livshistorie fra Mortensbugt, 
Hisøy, som bygger på hans dagbøker, skisser og fotografier. (Hisøy historielag, Hisøy). 83 s. Tverr 
8vo. Orig. omsl. Meget fin. Samlet og redigert av Ulrik Sørensen Kirkedam.  Nr. 007838. NOK 100.

HUS OG HJEM

-  HOBBY

Andersen, Torbjørn S. (2009)  På tur med hest. 1. utgave 1. opplag. (Tun, Oslo). 151 s. Stor tverr 8vo. 
Orig. bd. med smussomslag. Nær som ny. Rikt illustrert.  Nr. 007872. NOK 100.

NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK

-  JAKT, FISKE OG FRILUFTSLIV

Monsen, Lars og Strømdahl, Trond (1997)  Norge på langs. (Gyldendal fakta, Oslo). 240 s. 8vo. Orig. bd. 
Meget pen. Illustrert.  Nr. 007844. NOK 100.
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VERKER OG OPPSLAGSBØKERVERKER OG OPPSLAGSBØKER

VERKER OG OPPSLAGSBØKER

-  BØKER OG VERKER OM NORGE

Wakløv, Ola og Eide, Per (2006)  Norway. Natural beauty. (Font forl., Nesøya). 180 s. Liten tverr 4to. 
Engelsk. Orig. bd. med smussomslag. Som ny. Engelsk utgave. Nydelige fotos og interessant tekst. 
Gave til engelskspråklige venner?  Nr. 007852. NOK 120.

VARIA

-  REISER OG GEOGRAFI

Linaae, Paul og Østvedt, Einar (1970)  Paul Linaaes reiseerindringer. Byminner 8. (Selskapet, Skien). 78 
s. 4to. Orig. omsl. Lett bruning på rygg og øverst på framomslaget, ørlite rufs øverst på ryggen. 
Noen blyantmarkeringer i margen på noen sider, ellers fin. Bl. a.: Med Skizzebog og Fiskestang 
gjennom Telemarken i 1864.  Nr. 007876. NOK 100.

Wilse, A. B. (1943)  Norsk landskap og norske menn. Illustrert med egne fotografier. (Grundt Tanum, Oslo). 
143 s. 8vo. Orig. bd. 2-3 flekker på frampermen. Lett bruning langs kantene på satsene. Ellers fin. 
Foto av høg kvalitet.  Nr. 007850. NOK 100.
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VARIA-  REISER OG GEOGRAFI

                                    NYHETER  mars 2021

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Kristoffersen, Espen Dennis (2001)  Hvit. Roman. (Gyldendal, Oslo). 174 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Nær som ny.  Nr. 007826. NOK 80.

Lindboe, Karin Kinge (2001)  Vinterkråke. (Aschehoug, Oslo). 143 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. 
Fin.  Nr. 007828. NOK 60.

Lønn, Øystein (2003)  Simens stormer. Roman. (Gyldendal, Oslo). 205 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. 
Ørlite riper på bakomslaget, ellers meget fin.  Nr. 007825. NOK 90.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Brøgger, Suzanne (1984)  Ja. (Cappelen, Oslo). 442 s. 8vo. Orig. bd. Fin.  Nr. 007814. NOK 80.

Fielding, Helen (2005)  Olivia Joules' hyperaktive fantasi. Cappelens Bokklubb. (Aschehoug, Oslo). 301 s. 
8vo. Oversatt av Torleif Sjøgren-Erichsen. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med noen merker, 
ellers bra.  Nr. 007795. NOK 90.

Maurensig, Paolo (1995)  Lüneburgvarianten. (Cappelen, Oslo). 151. 8vo. Oversatt av Tommy Watz. Orig. 
bd. Bibliotekeksemplar med stempel og lomme. Fin. Omslag ved Séan Brewer.  Nr. 007800. NOK 
80.

Mosse, Kate (2008)  Gravkammer. (Gyldendal, Oslo). 677 s. 8vo. Oversatt av Heidi Grinde og Kirsti 
Øvergaard. Orig. bd. med smussomslag. Merke etter lapp på baksiden av forsatsbladet. Navn på 
tittelblad. Ellers fin. .  Nr. 007785. NOK 100.

Whitehead, Colson og Johansen, Knut (2017)  Den underjordiske jernbanen. (Kagge, Oslo). 344 s. 8vo. 
Orig. bd. Ulest.  Nr. 007815. NOK 125.

-  NORSK KRIM OG SPENNING

Nygårdshaug, Gert (2016)  Budbringeren. (Cappelen Damm, Oslo). 381 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Nær som ny.  En bok i Drum-serien. Foregår i Hessdalen.  Nr. 007787. NOK 125.

-  UTENLANDSK KRIM OG SPENNING

King, Stephen (1996)  Nattmennesker. 2. utg. (Egmont Hjemmets bokforl., Oslo). 319 s. 8vo. Oversatt av 
Thor Dag Halvorsen. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med litt slitasje og et par trykkmerker 
på bakre omslag. Ellers fin.  Nr. 007796. NOK 90.
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SKJØNNLITTERATUR-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Aakeson, Kim Fupz (1997)  Papegøyeplunder. Supersvend. Pip og papegøjer. (Bokklubbens barn, Oslo). 52,
69 s. 8vo. Oversatt av Morten Moi. Orig. bd. En flekk på bakpermen, ellers fin. Illustrert av forf. .  
Nr. 007798. NOK 80.

-  NOVELLER

Kvalshaug, Vidar (2000)  Juling og andre kjærtegn. Korthistorier. (Aschehoug, Oslo). 121 s. 8vo. Orig. bd. 
med smussomslag. Merke etter gammel prislapp på bakomslaget, ellers nær som ny.  Nr. 007827. 
NOK 90.

Saroyan, William (1953)  Noveller. Gyldendals moderne novelleserie. (Gyldendal, Oslo). 312 s. 8vo. Orig. 
bd. Ørlite slitasje på nedre kanter og hjørner. Litt smuss på rygg og framperm, et blad med merke 
etter brett. Ellers fin.  Nr. 007822. NOK 100.

-  SCIENCE FICTION OG FANTASI

Carr, Terry og Wollheim, Donald A. (Red.) (1971) Verdens beste science fiction. (Fredhøi, Oslo). Oversatt 
av Helge Skolem. 327 s. 8vo. Orig. bd. Ørlite smuss på snitta. Litt ufrisk, ellers fin.  Nr. 007804. 
NOK 90.

KUNST OG KULTUR 

-  ARKITEKTUR, KUNST OG KULTUR

Kunsten idag. 32. Hefte. (1955 Nr. 2). Red. Per Rom (Kunsten idag, Oslo). 57+ s. 4to. Orig. omsl. Litt 
misfarging og slitasje på ryggen. Framomslaget med noen skraper og et par smårifter. Bakomslaget 
ørlite mørkere og med et par flekker. Reint og fint inni. Innhold: Harald Kihle av Håkon 
Stenstadvold; Malerikunsten i det nye China av Guttorm Gjessing. Rikt illustrert. Engelsk 
sammendrag. Nr. 007810. NOK 100.

Kunsten idag. 33. Hefte. (1955 Nr. 3). Red. Per Rom (Kunsten idag, Oslo). 57+ s. 4to. Orig. omsl. Litt 
slitasje og bruning på ryggen, litt smuss på bakomslaget. Bl. a. Finn Faaborg av Jan Askeland; Henri 
Matisse som skulptør av Arne E. Holm; Else Christie Kiellands bok "Geometry in egyptian art av 
Guttorm Gjejjing". Rikt illustrert.  Engelsk sammendrag. Nr. 007809. NOK 100.

Kunsten idag. 35. Hefte. (1956 Nr. 1). Red. Per Rom (Kunsten idag, Oslo). 57+ s. 4to. Orig. omsl. Litt 
slitasje og bruning på ryggen, litt smuss på omslaga. Ellers fint. Innhold: Etruskiske impresjoner av 
prof. L'Orange. Ben Shahn av O. H. Moe. Rikt illustrert . Engelsk sammendrag. Nr. 007808. NOK 
100.

Kunsten idag. 40. Hefte. (1957 Nr. 2). Red. Per Rom (Kunsten idag, Oslo). 54+ s. 4to. Orig. omsl. Litt 
slitasje på ryggen, litt mørkna på bakomslaget, 5-6 sider med liten flekk. Ellers fin. Innhold: Om 
abstrakt maleri av Ole Henrik Moe; Rufino Tamayo av Reidar Revold. Rikt illustrert. Engelsk 
sammendrag. Nr. 007807. NOK 100.
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KUNST OG KULTUR -  ARKITEKTUR, KUNST OG KULTUR

Kunsten idag. 49. Hefte. (1959 Nr. 3). Red. Per Rom (Kunsten idag, Oslo). 57+ s. 4to. Orig. omsl. Litt 
slitasje på ryggen, Framomslag med liten skrape og liten brett, Litt bruning og smuss på 
bakomslaget. Rein og fin inni. Innhold: Weidemann av Odd Hølaas; Hans Jacob Meyer av Alf Jørgen
Aas; Omkring et musealt dilemma av Henning Gran.  Rikt illustrert. Engelsk sammendrag. Nr. 
007811. NOK 100.

-  BILLEDKUNST

Strøm-Olsen, Terje og Nielsen, Johan (2005)  Johan Martin Nielssen. Sørlandets skildrer. (Arneberg, 
Oslo). 176 s. Liten 4to. Orig. bd. med smussomslag. Fin. Rikt illustrert.  Nr. 007799. NOK 225.

-  KUNSTHÅNDVERK

Engelstad, Helen (1952)  Refil, bunad, tjeld. Middelalderens billedtepper i Norge. Fortids kunst i Norges 
bygder. Serie II. 2. (Gyldendal, Oslo). 117 s. Folio. Orig. omslag. Omslaget med noe smuss. Rifter 
langs kantene. En rift på ca. 10 cm øverst på framomslaget ved ryggel. Også rift nederst på ryggen 
på ca. 2 cm (begge sider). Navnestempel og forbokstaver på smusstittelblad. Side 30 en bokstav retta
med kulepenn. Et par sider med ørlite smuss. Noen få blad med små bretter på hjørner og marg. 54 
sider med noen få blyantunderstrekninger (fra forrige eier som var etnolog).  Nr. 007816. NOK 250.

Kielland, Thor B. (1953)  Norsk billedvev 1550-1800. Bind I: Vevkunsten hos herremann og borger. Bind II:
Bøndenes billedvevninger 1600-1800. Bind III: Bruksvevninger i bygdene. Fortids kunst i Norges 
bygder. Serie II Publikasjon III, IV og V. (Gyldendal, Oslo). 128, 133 og 120  s. Folio, tre bind. Bind 
I: Orig. omslag. Ørlite smuss på omslaget. Noen smårifter langs omslagskantene. Navnestempel og 
forbokstaver på smusstittelbladet. 3 sider med litt smuss, 3 sider med understrekninger. Et blad med 
hakk i nedre marg. Ellers et reint og fint eksemplar. 

Bind II: Orig. omsl. Omslaget med ørlite smuss på rygg og bakomslag. Noen få småhakk/rifter på nedre kant.
Navnestempel og forbokstaver på smusstittelblad. Side 33, 35, 73, 80 og 81 med noen få 
understrekninger med blyant. Side 84 et årstall rettet med kulepenn. 5-6 sider med ørsmå flekker på 
marg. Ellers meget fin materie.

Bind III: Orig. omsl. Omslaget med litt smuss og noe slitasje. Noen få småhakk/rifter på nedre kant. Der er 
også merke etter et press et par steder. Navnestempel og innkleba visittkort på smusstittelbladet. 
Noen få blad litt ujevnt oppskåret. Ellers er materien rein og fin.

Alle tre er rikt illustrert i svart/hvitt og farger. Sammendrag av tekster på engelsk.  Nr. 007817. NOK 2000.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  ARKEOLOGI

Fox, Penelope (1961)  Den gyldne grav. Bogen om Tut-ankh-Amons skatte. (Rosenkilde og Bagger, 
København). 87 s. Stor 8vo. Dansk. Orig. helsjirtingbd. Navn og dato på forsatsblad, navnestempel 
på tittelblad. Ellers meget fin. 94 illustrasjoner i sort/hvitt på kunsttrykkpapir.. .  Nr. 007824. NOK 
125.

-  HISTORIE
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HISTORIE OG KULTURHISTORIE-  HISTORIE

Bryn, Steinar (1992)  Norske Amerika-bilete. Om amerikanisering av norsk kultur. (Det Norske Samlaget, 
Oslo). 183 s. 8vo. Orig. omsl. Gammel prislapp på framomslaget. Ørliten bøy på framomslagets 
hjørner, og et par ørsmå flekker på bakomslaget. Ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 007820. NOK 95.

Dumont, René (1967)  Afrikas dårlege start. Orion Utsyn. 60. (Samlaget, Oslo). 181 s. 8vo. Oversatt av 
Edgeir Benum. Orig. omsl. Litt smuss på bakomslaget, ellers bra.  Nr. 007801. NOK 80.

-  KRIGSHISTORIE

Skarstein, Karl Jakob (2005)  Krigen mot siouxene. Nordmenn mot indianere 1862-63. (Spartacus, Oslo). 
272 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Ulest. Illustrert.  Nr. 007813. NOK 130.

-  2. VERDENSKRIG

Jacobsen, Alf R. (2016)  Kongens nei. 10. april 1940. (Vega forl., Oslo). 216 s. 8vo. Orig. omsl. 
Framomslaget spriker litt, ellers fin. Plansjer, kart. "Boken bak filmen".  Nr. 007790. NOK 100.

Moses, Sam (2008)  Mot alle odds. Hvordan en norsk sjømann reddet en alliert konvoi. (Spartacus, Oslo). 
409 s. 8vo. Oversatt av Kjell Olaf Jensen. Orig. bd. med smussomslag. Nær som ny. Billedplansjer.  
Nr. 007786. NOK 150.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Hustad, Jon (2014)  Ung gigant. Winston Churchill og opptakten til første verdenskrig. (Schibsted, Oslo). 
350 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Nær som ny. Noen illustrasjoner.  Nr. 007788. NOK 125 s.

Murri, Linda (1908)  Egne optegnelser i fængslet. (Gyldendal, Kristiania). 216 s. 8vo. Orig. bd. 9-10 sider 
med litt smuss, ellers fin. Med forord af Bjørnstjerne Bjørnson.  Nr. 007812. NOK 90.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Mørch, A.udun J. og Hagen, Ragnhild (1991)  Wladimir Friedrich. Et russisk liv på norsk jord. (Nome). 
31s. 8vo. Orig. omsl. Illustrert. Fin.  Nr. 007819. NOK 60.

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

HUS OG HJEM
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HUS OG HJEM-  KOKEBØKER/HUSSTELL, MAT OG DRIKKE

-  KOKEBØKER/HUSSTELL, MAT OG DRIKKE

Larsen, Dina og Rabbe, Dorthea (1938)  Opbevaring og konservering av matvarer. 
Landbruksdepartementets småskrift. 48. (Fabritius, Oslo). 63 s. 8vo. Orig. omsl. Omslaget med noe 
smuss. Et par sider inni med noe smuss, vesentlig på marger. Et par blad med vertikal brett. Litt revet
på ei stift. Ellers fin.  Nr. 007818. NOK 130.

-  HANDVERK OG HUSFLID

Noss, Aagot (1969)  Telemarksbinding eller telebinding. (Norsk folkemuseum, Oslo). 20 s. 8vo. Orig. omsl. 
Øverst på framomslaget skrevet "Utsolgt" med rød tusj. Merke etter brett på nedre hjørne på 
framomslaget. Navnestempel på smusstittelblad. Rein og fin ellers.  Nr. 007794. NOK 70.

NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK

-  JAKT, FISKE OG FRILUFTSLIV

Bergersen, Johnny (2009)  Tåke i tiurskogen - og andre villmarksfortellinger. (Snøfugl, Melhus). 128 s. 
8vo. Illustrert av Eldar Olderøien. Orig. bd. Ulest.  Nr. 007791. NOK 100.

Eide, Harald (1968)  Etter gull i Alaska. (Aschehoug, Oslo). 206 s. 8vo. Oversatt av Fredrik Chr. Brøgger. 
Orig. bd. Gammel pris med blyant på forsatsbladet. Ellers fin.  Nr. 007793. NOK 100.

Lidman, Hans (1975)  Lapplands stjärna. Berättelser från Nordkalotten. (A&K). 203 s. 8vo. Svensk. Orig. 
bd. med smussomslag. Gammel prislapp på bakomslaget, ellers fin. Illustrert i svart/hvitt.  Nr. 
007806. NOK 

Søilen, Magne (1997)  Jaktvåpen. Norges jeger- og fiskerforbunds jegerskole. 4. utg. (Norges jeger- og 
fiskerforbund Landbruksforl., Hvalstad, Oslo). 164 s. Stor 8vo. Orig. bd. Fin. Rikt illustrert.  Nr. 
007789. NOK 115.

-  JORD-, SKOG-, OG HAGEBRUK

Vidme, Torstein (1961)  Ugrasboka. (Bøndenes forlag, Oslo). 156 s. 8vo. Orig. omsl. Framomslaget spriker 
litt. Øverst gammel pris med blyant. Bakomslaget med en rift i øvre kant. 3-4 sider med ørlite smuss,
et blad med merke etter brett. Litt smuss på fotsnittet. Ellers fin. Nydelige fargeillustrasjoner.  Nr. 
007805. NOK 80. Solgt

-  BOTANIKK OG ZOOLOGI

Bremness, Lesley (2003)  Urter. Illustrert guide til over 700 urter fra hele verden. TF-Håndbøker. 2. opplag.
(Teknologisk forl., Oslo). 303 s. 8vo. Oversatt av Ellen Bjølset. Orig. bd. Merke etter prislapp på 
frampermen. Liten notering på smusstittelbladet. Ellers fin. Norsk tilretteleggelse: Leif Ryvarden, 
fotografier ved Neil Fletcher, Matthew Ward. Billedredaksjon: Mustafa Sami.  Nr. 007797. NOK 
130. Solgt
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FAKTA OG FAGLITTERATUR

-  SKOLEBØKER

Borgberg, Kristin, Grönholm, Maj-Britt, Larsson-Krieg, Susanne, et al. (Red.) Barn i Norden. 
Landslaget for norskundervisning. (LNU/Cappelen, Oslo). 102 s. Stor 8vo. Orig. bd. Ørlite smuss på 
ryggen, ellers fin. Illustrert, tegninger og foto. Nordisk tekstantologi med bidrag på dansk, finsk, 
færøysk, islandsk, norsk og svensk.  Nr. 007803. NOK 90.

VARIA

-  DIVERSE

Bear, Heart (1999)  Vinden er min mor. En gammel medisinmanns liv og visdom. (Ex libris, Oslo). 279 s. 
8vo. Oversatt av Arne Hem. Orig. bd. med smussomslag. Meget fin. Medforfatter: Molly Larkin.  Nr.
007792. NOK 100.

-  RELIGION OG LIVSSYN

Huxley, Julian (1967)  Religion utan uppenbarelse. En PAN-bok,. 176 s. 8vo. Svensk. Orig. omsl. Ex libris 
på smusstittelbladet. En side inni med blyantstrek. Ellers fin. Oversatt til svensk av Gunilla Ekholm. 
Nr. 007802. NOK 80.

-  ENGELSKSPRÅKLIGE BØKER

Chevalier, Tracy (2000)  Girl with a pearl earring. (The Book People, St Helens). 248 s. 8vo. English. Orig.
omsl. Navn på tittelbladet, ellers fin.  Nr. 007821. NOK 70.

Guterson, D. (1995)  Snow falling on cedars. (Bloomsbury, London). 404 s. 8vo. English. Orig. omsl. 
Merke etter brett på nedre hjørner på omslaga. Ellers fin.  Nr. 007823. NOK 90.
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VARIA-  ENGELSKSPRÅKLIGE BØKER

                                    NYHETER  februar 2021

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Garborg, Arne (1951)  Læraren. Med utdrag or Fred, Den bortkomne faderen, og Heimkomen son. 
(Aschehoug, Oslo). 236 s. 8vo. Orig. omsl. Ørlite slitasje og misfarging på ryggen og omslagets 
sider. Navn med blyant på framomslaget og s. 143 inni. Ellers fin. Ved Ludvig Holmaas og Asbjørn 
Villum.  Nr. 007778. NOK 80.

Haalke, Magnhild (1984)  Allis sønn. Ny utg. (Den norske bokklubben, Stabekk). 175 s. 8vo. Orig. bd. Fin. 
Etterord av Haagen Ringnes.  Nr. 007769. NOK 90.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Haddon, Mark (2003)  Den merkelige hendelsen med hunden den natten. Cappelens Bokklubb. (Pax, Oslo).
229 s. 8vo. Oversatt av Ove Steen. Orig. bd. med smussomslag. Liten støtskade ytterst på 
frampermen og omslaget. Ellers fin.  Nr. 007784. NOK 100.

Ludlum, Robert (1987)  Hvem var Jason Bourne? (Egmont Hjemmet, Oslo). 647 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Nær som ny, bortsett fra ei skrape på framomslaget.  Nr. 007779. NOK 120.

Miller, Isabel (1981)  Et annet liv. 732. (Pax, Oslo). 191 s. 8vo. Oversatt av Edel E. Schmidt. Orig. bd. med 
smussomslag. Ørlite slitasje langs omslagskantene og et lite hull i framomslaget. Navn på 
forsatsbladet. Ellers fin.  Nr. 007765. NOK 100.

Mishima, Yukio (1986)  Sne om våren. Nye Bøker. (Ex Libris, Oslo). 392 s. 8vo. Oversatt av Rolf Behn 
Gulliksen. Orig. bd. med smussomslag. Et par småhakk øverst på bakomsl. Ellers fin. Etterord av 
Halfdan W. Freihow.  Nr. 007768. NOK 100.

Riley, Lucinda (2012)  Jenta på klippen. 1. utgave 1. opplag. (Cappelen Damm, Oslo). 435 s. 8vo. Orig. bd. 
med smussomslag. Byttelapp på bakomslaget. Ørlite slitasje på omslaget øverst.  Nr. 007751. NOK 
100.

Šolochov, Michail (1960)  En manns skjebne. (Tiden, Oslo). 94 s. 8vo. Illustrert av Reidar Aulie. Oversatt av
Arne Gallis. Orig. skinnryggbind med smussomslag. Omslaget med ørlite slitasje og smuss. Ellers 
meget fin.  Nr. 007763. NOK 150.

Topelius, Zacharias (2007)  Bjerken og stjernen. (Sobre Studios, Ski). 60 s. 8VO. Oversatt av Sverre S. 
Amundsen. Orig. bd. med smussomslag. En nydelig bol.  Opptrykk av en tidligere utgivelse på 
Ansgar Forlag fra 1990. Utgitt i 600 eksemplarer.  Nr. 007773. NOK 100.

-  UTENLANDSK KRIM OG SPENNING

Elfberg, Ingrid (2011)  Se til meg som liten er. (Silke, Nesøya). 318 s. 8vo. Oversatt av Astrid Eggesvik. 
Orig. omsl. Fin.  Nr. 007774. NOK 85.
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SKJØNNLITTERATUR-  UTENLANDSK KRIM OG SPENNING

Hillerman, Tony (1991)  Tidstyven. Maxi-bok. (Aschehoug, Oslo). 204 s. 8vo. Oversatt av Atle Bjørge. 
Orig. bd. Meget fin.  Nr. 007782. NOK 100.

Marklund, Liza (2008)  En plass i solen. (Piratforl., Oslo). 464 s. 8vo. Oversatt av Elisabeth Bjørnson. 
Orig. bd. med smussomslag. Nær som ny.  Nr. 007781. NOK 100.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Falck-Hansen, Øystein (1987)  Da Mika var fjellbonde. (Bokklubbens barn, Stabekk). 67 s. Stor 8vo. Orig. 
bd. Nær som ny. Illustrert med fotografier.  Nr. 007766. NOK 90.

Moe, Ingvar (1991)  Farleg ferd mot mørkret. 1. Landet bak Fosseveggen. (Samlaget, Oslo). 126 s. 8vo. 
Orig. bd. Fin, bortsett fra gamle priser med blyant.  Nr. 007771. NOK 90.

Ochsner, Claire og Tenfjord, Jo (1985)  Fødselsdagsbåten. (Bokklubbens barn, Stabekk). 28 s. Tverr 4to. 
Orig. bd. Et blad med et par rifter på nedre marg. Merke etter blaing på nedre marger. Ellers fin.  Nr. 
007754. NOK 60. Solgt

Rud, Sven (1958)  Humpe og Stumpe på tyvejakt. Humpe og Stumpebøkene. 2. (Forlagshuset, Oslo). 51 s. 
Liten 8vo. Illustrert av Åke Runstrøm. Orig. bd. Fin.  Nr. 007752. NOK 70.

Vestly, Anne-Cath (1965)  Knerten i Bessby. 8. opplag. (Tiden, Oslo). 140 s. 8vo. Illustrert av Johan Vestly. 
Orig. bd. Meget fin.  Nr. 007767. NOK 85.

-  NOVELLER

Puškin, A. S. (1972)  Bjelkins forteljingar og andre noveller. (Samlaget, Oslo). 191 s. 8vo. Oversatt av Olav 
Rytter. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med ørlite slitasje og ørlite smuss. Ellers fin.  Nr. 
007770. NOK 130.

-  LYRIKK

Elseth, Egil (1989)  "Er du alt der, min mørke blom". Nordiske dikt om døden. (Bokklubbens lyrikkvenner, 
Stabekk). 93 s. Stor 8vo. Dansk. Orig. bd. Ulest. En antologi ved Egil Elset; med fotografier av Per 
Berntsen.  Nr. 007764. NOK 100.

Kupec, Ivan (2000)  Samtaler med skygger. (Cappelen, Oslo). 92 s. 8vo. Orig. omsl. Gammel prislapp på 
bakomslaget, ellers fin. Gjendiktet av Stig Sæterbakken og Ivan Čičmanec. Omslag: Ingeborg 
Ousland.  Nr. 007760. NOK 125.

Rem, Håvard (1993)  Øvelser i grensesetting. Dikt 1413 1993 5754. (Cappelen, Oslo). 73 s. 8vo. Orig. 
omsl. Hilsen på forsatsbladet. Ellers fin. Omslag ved Karen Reiersen.  Nr. 007759. NOK 100.

Simic, Charles (2001)  Hotel Insomnia. Dikt i utvalg. (Tiden, Oslo). 189 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag.
Meget fin. Gjendiktet av Per Ivar Martinsen. Omslag: Fam Ekman.  Nr. 007756. NOK 125.

Takvam, Marie og Førde, Runa (1979)  Barn er så små.  En antologi ved Marie Takvam. (Den norske 
Bokklubben, Stabekk). 104 s. Stor 8vo. Orig. bd. Ørlite smuss på bakpermen og liten bøyg på øvre 
hjørne der. Illustrert med tegninger av mange illustratører. Fin. Tekster på norsk svensk og dansk.  
Nr. 007783. NOK 120.
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SKJØNNLITTERATUR-  LYRIKK

Tuverud, Rune (1999)  Hinterland. Dikt. (Tiden, Oslo). 170 s. 8vo. Orig. omsl. Gammel prislapp på 
bakomslaget, ellers fin.  Nr. 007757. NOK 100.

Ulshagen, Guri (1973)  Malmen i vårt tre. Etterletne dikt. (Dreyer, Oslo). 42 s. 8vo. Orig. omsl. Noen få 
småhakk langs omslagskantene. Ellers fin.  Nr. 007758. NOK 80.

Vallejo, César (1978)  Spania, ta denne kalk fra meg - og andre dikt. Lanterne-bøkene. 384. (Gyldendal, 
Oslo). 88 s. 8vo. Orig. omsl. Et par små riper på framomslaget. Gammel pris inni. Ellers fin. 
Gjendiktet av Terje Johanssen. Utvalg og norsk oversettelse ved Terje Johanssen. Omslag: Susan 
Arutjumjan.  Nr. 007761. NOK 100.

KUNST OG KULTUR 

-  KUNSTHÅNDVERK

Berg, Jens W. (1996)  Hadelandsglass 1900-1950. Vi ser på kunsthåndverk i Norge. 29. (Huitfeldt forl., 
Oslo). 77 s. 8vo. Orig. bd. Meget fin. Rikt illustrert.  Nr. 007780. NOK 100. Solgt

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Lund, Sigrid Helliesen og Wormdal, Celine (1981)  Alltid underveis. (Tiden, Oslo). 213 s. 8vo. Orig. bd. 
Ørlite smuss på satser, ellers fin. Illustrert.  Nr. 007777. NOK 95.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Bunader frå Telemark. (1994) (Telemark, husflidslag, Skien). 23 s. 8vo. En fin brosjyre med fargebilder av 
Telemarksbunader.  Nr. 007775. NOK 50.

Haakonsen, Ronald (1995)  Vi er fri!. Skien i krigsårene 1940-45. (Skien historielag, Skien). 304 s. Stor 
8vo. Orig. bd. Fin. Rikt illustrert.  Nr. 007750. NOK 120.

Tufte, Per Bernt (2020)  Ulefos Hovedgaard og brukssamfunnet på Sagene. Mennesker, steder og hendelser.
(Ulefos Hovedgaards venner, Ulefoss). 240 s. Ny. Rikt illustrert.  Nr. 007753. NOK 350.
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LOKALLITTERATUR-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

HUS OG HJEM

-  KOKEBØKER/HUSSTELL, MAT OG DRIKKE

Notaker, Henry (1989)  Bordets poesi. Viser og vers om mat og drikke. (Bokklubbens lyrikkvenner, 
Stabekk). 148 s. Stor 8vo. Orig. bd. Fin. Illustrert.  Nr. 007772. NOK 100. Solgt

NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK

-  JAKT, FISKE OG FRILUFTSLIV

Hohle, Per (1960)  Jakt og fiske i Norge. (Oslo). 91 s. Liten 4to. Orig. bd. Gammel pris på forsats, ellers 
meget fin. Rikl illustrert i svart/hvitt.  Nr. 007755. NOK 100.

-  JORD-, SKOG-, OG HAGEBRUK

Korsmo, Emil (1954)  Ugras i nåtidens jordbruk. (Norsk landbruks forl., Oslo). 635 s. Stor 8vo. Orig. bd. 
Revet av en liten del av forsatspapiret. En gjennomgående brun flekk fra forsatsen til og med s. VII. 
Navn på forsatsbladet. 3-4 sider med litt smuss, 3 sider med notering på øvre marg. Ellers fin. Med 
494 illustrasjoner (sort/hvitt).  Nr. 007762. NOK 200.

FAKTA OG FAGLITTERATUR

-  NATURVITENSKAP OG TEKNOLOGI

Mayall, R. Newton, Mayall, Margaret W., Wyckoff, Jerome, et al. (1967)  Astronomi som hobby. En 
håndbok for amatørastronomer. Det lille universitet. 11. (Fredhøi, Oslo). 160 s. Liten 8vo. Orig. 
omsl. Smusstittelside revet ut., ellers fin. Tegninger og diagrammer av John Polgreen. 150 fotos og 
tegninger. Norsk utgave ved Rolf Brahde.  Nr. 007776. NOK 80.
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                                    NYHETER  januar 2021

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Bjørneboe, Jens (1984)  Jonas. (Den norske bokklubben, Oslo). 324 s. 8vo. Illustrert av Finn Graff. Orig. 
bd. med smussomslag. Omslaget litt mørkna på ryggen og med ørlite smuss og slitasje. Et par rifter i 
ryggen ved bakomslaget. Ellers fin. Etterord av Ketil Bjørnstad.  Nr. 007723. NOK 95.

Borgersen, Morten (2012)  Jeg har arvet en mørk skog. Roman. (Piratforl., Oslo). 223 s. 8vo. Orig. bd. med
smussomslag. Fin.  Nr. 007736. NOK 120.

Fløgstad, Kjartan (1989)  Dalen Portland. (Den Norske bokklubben, Stabekk). 240 s. 8vo. Illustrert av 
Håkon Bleken. Orig. bd. med smussomslag. Fin.  Nr. 007727. NOK 100.

Knausgård, Karl Ove (2010)  Min kamp. Roman. Femte bok. (Oktober, Bokklubben, Oslo). 607 s. 8vo. 
Orig. bd. med smussomslag. Ulest.  Nr. 007734. NOK 120.

Larsen, Britt Karin (2012)  Før snøen kommer. Roman. 1. utgave 1. opplag. (Cappelen Damm, Oslo). 461 
s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Som ny.  Nr. 007740. NOK 120.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Brink, André (1987)  En lenke av stemmer. (Den norske bokklubben, Stabekk). 462 s. 8vo. Oversatt av Per 
Malde. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med ørlite smuss, ellers meget fin. Etterord av Helge 
Rønning.  Nr. 007724. NOK 90.

Osland, Erna (2005)  Perfekte par. (Samlaget, Oslo). 110 s. 8vo. Orig. omsl. Fin. Omslagsill.: Jill 
Moursund.  Nr. 007748. NOK 55.

-  NORSK KRIM OG SPENNING

Brekke, Jørgen (2020)  Menneskehunger. Kriminalroman. Gyldendal pocket. (Gyldendal, Oslo). 347 s. 8vo. 
Orig. omsl. Framomslaget spriker litt. Merke etter prislapp. En side med liten flekk, 5-6 sider med 
merke etter brett. Ellers fin.  Nr. 007747. NOK 70.

Horst, Jørn Lier (2017)  Når det mørkner. Nøkkelvitnet. En William Wisting krim. Gyldendal pocket. 
(Gyldendal, Oslo). 465 s. 8vo. Orig. omsl. Litt sprik og en ørliten brett på nedre hjørne på framomsl. 
De siste sidene inni med merke etter brett på nedre hjørner. Ellers fin.  Nr. 007733. NOK 85.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Appleton, Victor (1986)  Tom Swift. Festningen i stjernene. En Tom Swift bok. 5. (Forlagshuset, Oslo). 126 
s. Liten 8vo. Oversatt av Finn B. Larsen. Orig. bd. Omslagsill.: Svein Solem.  Nr. 007726. NOK 70.
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SKJØNNLITTERATUR-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Balke, Turid (1977)  Det begynte en fredag i Finvik. (Bokklubbens barn, Stabekk). 43 s. Tverr 4to. Orig. bd. 
Illustrert av forf. Ørlite ufrisk, ellers fin.  Nr. 007732. NOK 80.

Johns, W. E. (1948)  Worrals i Australia. (Forlagshuset, Oslo). 160 s. 8vo. Orig. bd. Litt slitasje langs 
permkanter og på hjørner. Bakpermen med 2-3 skraper. Gammel pris på forsats. 9-10 sider med små 
flekker. Ellers rein og fin.  Nr. 007746. NOK 90.

Johns, W. E. (1950)  Worrals i ødemarken. (Forlagshuset, Oslo). 150 s. 8vo. Orig bd. Gammel pris på 
forsats, ørlite smuss på 4-5 sider. Ellers fin.  Nr. 007745. NOK 90. Solgt

Sandsdalen, Ingebjørg Kasin (1973)  Laterna magica. Dikt. (Cappelen, Oslo). 52 s. 8vo. Orig. omsl. Ørlite 
smuss og bruning på bakomslaget. Ellers rein og fin.  Nr. 007743. NOK 85.

Simons, Traute (1975)  Ærtebærtegubligei, ønsker, ønsker, ønsker meg, sa gutten. (Bokklubbens barn, 
Stabekk). 30 s. 4to. Oversatt av Jo Tenfjord. Orig. bd. Illustrasjoner av Josef Paleček. Fin.  Nr. 
007731. NOK 70.

Thorvall, Kerstin og Schultz, Monica (1976)  Akkurat passe stor. (Bokklubbens barn, Stabekk). 22 s. Liten 
tverr 4to. Oversatt av Inger Johanne Lie. Orig. bd. Rikt illustrert.  Fin.  Nr. 007730. NOK 70. Solgt

-  LYRIKK

Holtskog, Liv (1986)  Enno eig me lengsle. Dikt. (Aschehoug, Oslo). 59 s. 8vo. Orig. omsl. Noen flekker på 
framomsl., ellers fin. Omslag: Tor Lindrup.  Nr. 007719. NOK 90.

Holtskog, Liv (1990)  Månen veit ikkje at han lyser. Dikt. (Aschehoug, Oslo). 59 s. 8vo. Orig. omsl. Legget 
s. 3 til og med s.14 er løst. Ellers rein og fin. Omslag: Tor Lindrup.  Nr. 007720. NOK 85.

Holtskog, Liv (1987)  Synsk jord. Dikt. (Aschehoug, Oslo). 56 s. 8vo. Orig. omsl. Fin. Omslag: Tor Lindrup.
Nr. 007721. NOK 100.

Holtskog, Liv (1979)  Så kort ein sommar menneska har. Dikt. (Noregs boklag, Oslo). 64 s. 8vo. Orig. omsl. 
Svak bruning på omslagskantene. Merke etter klistrelapp på innsida av bakpermen. Ellers rein og fin.
Omslag: Sissel Vagard.  Nr. 007728. NOK 100.

Holtskog, Liv (1988)  Tvillingsjelers ferd. Dikt. (Aschehoug, Oslo). 65 s. 8vo. Orig. omsl. Et par små flekker
på bakomslaget, ellers fin. Omslag: Tor Lindrup.  Nr. 007722. NOK 100.

KUNST OG KULTUR 

-  ARKITEKTUR

Paco Asensio, Ivan Berced og, Aurora Cuito (Red.) (2001) Moderne arkitektur fra hele verden. 
(Könemann, Köln). Oversatt av Øyvind Røisegg. 998 s. 8vo. Orig. omsl. Norsk redaksjon og 
prosjektledelse: Erik Myhr. Rikt illustrert. Ulest.  Nr. 007735. NOK 100.
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HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Kristensen, Lise (2012)  Den blå døren. (Juritzen, Oslo). 403 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Nær som 
ny. Handler om et barn i krigsfangenskap på Java.  Nr. 007741. NOK 100. Solgt

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Solum historielag. Årsskrift. nr. 184, 14. årgang. (1980). (Solum historielag). 91 s. 8vo. Orig. omsl. Litt 
bruning på omslag og langs kanter. Rein og fin inni. Illustrert. Nr. 007739. NOK 90.

Gvåle, Gudrun Hovde (1985)  Hått sie du? Målføra i Hjartdal, Sauland og Tuddal. (Hjartdal mållag, 
Sauland). 136 s. 8vo. Orig. omsl. Fin.  Nr. 007738. NOK 100.

HUS OG HJEM

-  BLOMSTER OG HAGE

Carter, George (1999)  Urter i hagen. (Gyldendal fakta, Oslo). 112 s. Smal 4to. Orig. bd. Spiralhefte. Fin. 
Rikt illustrert.  Nr. 007729. NOK 90.

VARIA

-  DIVERSE

Skard, Halldor (1990)  Du er min venn. Cappelen fakta. (Cappelen, Oslo). 67 s. Tverr 8vo. Orig. bd. Nær 
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